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1. Списък на съкращенията, включени в доклада 

АЗ  Агенция по заетостта 

БФП  Безвъзмездна финансова помощ 

ДБТ  Дирекция „Бюро по труда“ 

ДВ  Държавен вестник 

ДМА  Дълготрайни материални активи 

ЕМРСР Европейска мрежа за развитие на селските райони 

ЕО  Екологична оценка 

ЕС  Европейски съюз 

ЕСФ  Европейски социален фонд 

ЕФРР  Европейски фонд за регионално развитие 

ЗК  Земеделска кооперация 

ЗООС  Закон за опазване на околната среда 

ЗП  Земеделски производител 

ИСУН Информационна система за управление и наблюдение на средствата от европейските структу  
фондове 

КИП  Комисия за избор на проекти 

МЗХ  Министерство на земеделието и храните 

МИГ  Местна инициативна група 

МО  Междинна оценка 

МОСВ Министерство на околната среда и водите 

МСП  Малки и средни предприятия 

НИРД  Научно-изследователска и развойна дейност 

НПО  Неправителствени организации 

НСИ  Национален статистически институт 

НСМ  Национална селска мрежа 

НСРР  Национална стратегическа референтна рамка 

НЧ  Народно читалище 

NUTS Обща класификация на териториалните единици за статистически цели, прилагана от ЕВРОС  
за регионите в Европейския съюз 
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ОДЗ  Обединено детско заведение 

ОП  Оперативна програма/оперативни програми 

ОПНОИР Оперативна програма "Наука и образование за интелигентен растеж" 

ОПОС Оперативна програма "Околна среда" 

ОПРЧР Оперативна програма "Развитие на човешките ресурси" 

ОС  Общо събрание 

ПРСР  Програма за развитие на селските райони 

РА  Разплащателна агенция 

РЗС  Регионална служба по заетостта 

РИОСВ Регионална инспекция по околната среда и водите 

СИФ  Социално-инвестиционен фонд 

СВОМР Стратегия за водено от общностите местно развитие 

ТБО  Твърди битови отпадъци 

ТСБ  Териториално статистическо бюро 

УО  Управляващ орган 

УС  Управителен съвет 

ФЛ  Физическо лице 

ЮЛ  Юридическо лице 
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2. Постигнато въздействие от изпълнението на СВОМР върху 
групите/секторите от заинтересовани лица на територията на МИГ 
За осигуряване на публичност за своята дейност МИГ Стамболово-Кърджали 54 е публикувал на 
интернет страницата си (https://www.lagsk.eu) информация, съгласно разпоредбите на Глава 5. чл. 
86 от Наредба № 22 от 14 декември 2015 г. за прилагане на подмярка 19.2 „Прилагане на операции 
в рамките на стратегии на Водено от общностите местно развитие" на мярка 19 „Водено от 
общностите местно развитие" от Програмата за развитие на селските райони за периода 2014-2020 
г. издадена от МЗХ. За нуждите на СВОМР МИГ е осъществявал текущи публикации на своята 
интернет-страница като новини, обяви, покани, съобщения и други материали свързани с 
процедурите. Активно са използвани за популяризиране на мерките и двата сайта на община 
Стамболово и община Кърджали, както и техните информационни табла.   

Публикации, покани, обяви и съобщения са правени във в-к Арда – Кърджали и техния сайт – 
https://ardanews, както и в сайта на XNEWS – Хасково - https://www.xnews.bg/ . По Радио-Кърджали 
(Общинското радио и Радио Кърджали към БНР) е излъчвано по едно  интервю  с Изпълнителния 
директор за дейностите на МИГ Стамболово-Кърджали 54 и текущите покани по мерките от 
СВОМР. Във всички публикации сме представяли информация за СВОМР, за мерките, за 
условията за кандидатстване, както друга важна информация, която е необходима на 
потенциалните бенефициенти на СВОМР.  

Освен това екипа на МИГ провежда индивидуални консултации със заинтересованите страни на 
място в офиса, по населени места, по имейл и телефон. Основните теми по които се провеждат 
консултациите са свързани с предстоящите приеми на проектни предложения, с изискванията за 
кандидатстване, с критериите на оценка на проектите, максималните суми по отделните проекти, 
с критериите за оценка и др. 

Дейности, свързани с управление на стратегията: Поради необходимостта от отстраняване на 
технически грешки и прехвърляне на средства от едни мерки към други се наложи да се извършат 
няколко актуализации на СВОМР, които бяха одобрени от УО на ПРСР, от УО на ОПНОИР и от 
УО на ОПОС. В следствие на което до момента са подписани следните анекси: Допълнително 
споразумение РД-50-37/27.08.2019 г., Допълнително споразумение РД-50-37/29.11.2021 г. 
Допълнително споразумение РД-50-37/11.10.2022 г., Допълнително споразумение РД-50-
37/23.03.2023 г., Допълнително споразумение РД-50-37/25.09.2023 г. и Допълнително 
споразумение РД-50-37/30.07.2024 г. към споразумението за изпълнение на СВОМР №50-
37/20.04.2018 г.   

За по-доброто управление на СВОМР през 2024 г. са проведени 3 Общи събрания на СНЦ МИГ 
Стамболово-Кърджали 54. Колективният върховен орган на Сдружението (ОС) през изминалата 
година е провел своите заседания – през месеците – март, април и декември. На Общото събрание 
през месец март са разгледани и приети решения свързани с отчетността на сдружението – с 
годишните технически и финансови отчети, Баланс и ОПР.  На следващото Общо събрание са 
обсъдени и приети промени в Стратегията за водени от общностите местно развитие 2014-2020 г. 
На последното декемврийското събрание е направена промяна в състава на Общото събрание и в 
Управителния съвет на МИГ Стамболово-Кърджали 54. Освободен е един  член на Общото 

https://www.lagsk.eu/main.php
https://ardanews/
https://www.xnews.bg/
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събрание „Пегас 16“ ЕООД  с управител Назим Ниязи Вели, управител и на негово място приема 
„Грапикс“ ЕООД със законен представител – Дениз Метин Яшар. След направената промяна 
съотношението на секторите не се променя.   
УС е провел общо 26 заседания на Управителния съвет на МИГ „Стамболово – Кърджали 54“ по 
различни теми. През изминалите 7 години от създаването на МИГ', съставът на УС като 
управителен орган на МИГ е претърпял две промени, една през 2023 г. когато Нихат Шукри Хаджъ 
е заместен от Айтен Садула Юсеин и двамата са представители на стопанския сектор втора през 
2024 г.. При последната промяна, реализирана на 03.12.2024 г. е освободен Ербил Халим Халим, 
представител на община Стамболово, който е заменен от Хидает Неджатин Хасан, Председател на 
Общинския съвет, нов представител на община Стамболово. Освободеният представител на 
бизнеса – Назим Ниязи Вели, бе заменен от Галиб Ниязи Руфат, който е управител на фирма 
„Синбат – Шейла“ ООД. С направените промени не се променя нито състава на УС, нито се изменя 
съотношението на секторите, тъй като освободените представители на един сектор са заменени с  
представители от същия сектор.   

Активността на управителния орган е свързана с отредените му управленски функции по 
изпълнение на СВОМР и по-конкретно с реализацията на приемите, оценката и одобрението на 
проектните предложения.  На своите заседания УС на МИГ е разглеждал най-често документите 
свързани с поканите по различните мерки и избора на КППП.  Разгледан е и въпроса свързан с 
промените в Стратегията за ВОМР и главно с прехвърлянето на остатъчни средства по мерките, 
така че да може да се усвои наличния финансов ресурс в максимална степен. 

УС на МИГ текущо е приемал и/или променял Интегрирания график за планираните приеми по 
мерките на СВОМР.    

Най-честите точки в дневния ред на заседанията на УС са свързани с: 

- Приемане на годишни технически и финансови отчети, Баланс, ОПР и Бюджет; 

- Решения за обявяване на приеми по мерките от СВОМР; 

- Разглеждане и приемане на Условия за кандидатстване по мерките; 

- Актуализиране на обяви за приеми по процедури и насоки за кандидатстване; 

- Определяне на състави на комисии за подбор на проектни предложения по процедури за 
приеми; 

- Приемане на правила за работа на оценителни комисии по процедурите за приеми; 

- Одобряване на оценителни доклади; 

- Промяна на СВОМР и др. 

Активната работа на Управителния орган на Сдружението в който са представени и трите основни 
сектора на територията, показва неговата ангажираност към проблемите на МИГ и 
заинтересоваността му от успешното изпълнение на Стратегията през програмен период 2014-2023 
г. 
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Поради популяризирането на мерките от СВОМР и недостатъчния финансов ресурс, през периода 
не бяха организирани информационни срещи и обучения на заинтересованите лица на територията 
на МИГ, местни лидери и представители на уязвими групи и застрашени от бедност целеви групи.    
През периода не бяха реализирани и предвидените работни срещи с други МИГ-ове от страната 
поради недостиг на финансов ресурс.    

Консултирани са 33 бенефициенти реализиращи своите проекти, както и потенциални кандидати 
за финансиране на проекти. 
Правени са проверки за регистриране на резултатите от реализиращите се или финализираните 
вече проектни предложения.  
На база на направеното предварително проучване и анализ, както и на условията за допустимост 
при кандидатстване на отделните финансиращи програми може да се каже, че следните групи 
заинтересовани страни на територията нямат промяна в сравнение с предходните години: 

Сек  Заинтересовани страни Сфери  
Публичен сект  Местна власт: Общинска администрация, О   

кметове и кметски наместници   
Благоустрояване и комунална д  

Училища и детски градини Образование 
Неправителств   Културни институции (читалища) Култура 

НПО от различен характер Спорт, Религия, Образова   
дейности, Туризъм, Екология 

Стопански сек  Промишлени фирми: шивашко производство   
фирми, строителство и др. 

Промишленост и строителство 

Земеделски производители, фирми занимаващ     
стопанство и кооперации 

 
Земеделие, търговия и услуги   

Фирми – туризъм, ресторантьорство и хотелиер  Туризъм 
Фирми – търговия и услуги, включително сам   
лица 

Търговия и услуги 

3. Постигнато въздействие от СВОМР върху групите уязвими и малцинствени групи,  
наличие на такива 
Под влиянието на определени социално-икономически и демографски фактори като например 
липса на работни места, ниски доходи, ниска квалификация и липса на професионална 
квалификация, откъснатост от семейната среда и липса на подкрепа от семейството, увреждане, 
здравословни проблеми, напреднала възраст и др. съществуват следните рискови групи на 
територията на двете общини на МИГ Стамболово-Кърджали 54, които са обект на  въздействието 
на СВОМР: 

• Рисковите групи, свързани със степен на образование, са предимно деца, не посещаващи 
редовно училище или отпаднали от училище, към тази група спада основно групата на ромите. 

• Рискови групи, свързани с дефицит в доходите като средства за издръжка и за създаване на  
материални  условия за живот: към тази група се отнасят главно пенсионерите и самотно 
живеещите, безработните и ромите. 
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• Рискови групи, свързани  с лоши битови условия и липсата на жилище: обособяването на 
ромски гета извън регулацията на населените места и тяхното  разрастване се отразява негативно 
на качеството на живот на живеещите в тях. 

• Рискови групи, свързани със структурата на семейството: това са: многодетни семейства – 
предимно ромските семейства; непълни семейства, самотни родители, самотни хора с 
увреждания и самотни възрастни хора; оставени деца за отглеждане от баби и дядовци 
поради работа на родителите им в чужбина. 

• Рискови групи, свързани с тежък здравословен проблем: семейства с член с увреждане или 
тежко заболяване; семейства на хора с увреждания, оставащи без доходи в периоди между 
сключване на договор по програми; непълни семейства с родители в пенсионна възраст със 
здравословни проблеми. 

• Рискови групи, свързани с труден достъп до здравни услуги: хора в пенсионна възраст, 
живеещи в отдалечени села на общината; хора с увреждания и с няколко хронични 
заболявания; семейства без доходи. 

• Стари хора – самотно живеещи в семейна среда. 
• Развитието на услуга от семеен тип на територията би подобрила качеството на живот на 

самотно живеещите възрастни хора. С осигуряване на облекчен достъп до медицинска помощ, 
подкрепа при организиране на домакинството,  намаляване на социалната изолация, по-лесен 
достъп до общуване, развлечения и интеграция в подходяща среда би се подобрило качеството  
им  на  живот. 

Посочените по-горе рискови групи се обединяват в следните видове уязвими социални групи, 
намиращи се на територията на МИГ. Това са: пенсионерите и самотно живеещите възрастни 
хора, безработните и особено дългосрочно безработните, хората с увреждания и ромите. 
През отчетния период част от идентифицираните уязвими групи са включени в консултациите. 
Проблемът е, че липсата на финансов ресурс ги притеснява много. Особено след Ковид кризата 
много от потенциалните кандидати на СВОМР се отказаха. Те не знаят дали ще могат да се 
справят сами с кандидатстването, тъй като им липсва образователна подготовка, техническо 
оборудване, експертиза в проектната област и главното – необходимия финансов ресурс. По 
подмерките на СВОМР кандидатстват по-заможните местни земеделски производители и 
предприемачи. Неуспехът с многократното пусканите подмерки 4.1.2. „Инвестиции в земеделски 
стопанства по тематична подпрограма за развитие на малки стопанства“ и 6.4.2. „Инвестиции в 
подкрепа на неземеделски дейности по тематичната подпрограма за развитие на малки 
стопанства“ показва липсата на капацитет на малките земеделски производители и 
предприемачи, въпреки декларираното от тях желание за кандидатстване. За целта нашето 
предложение е да се търси възможност на тези целеви групи да се осигуряват консултанти, които 
да могат да им разработват проектите безплатно, тъй като те не могат да си го позволят 
финансово.  Освен това да се търсят и възможности за по-лесното отпускане на кредити за микро 
предприятията.  

4. Изпълнение на целите на СВОМР 
СВОМР се фокусира върху ограничен кръг от проблеми и потребности съобразно допустимите 
финансови ресурси и наличния капацитет за изпълнение на местната политика за развитие. 
Отчитайки условията и ограниченията, Стратегията има две основни цели: 
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• Цел 1.Конкурентоспособна икономика, базирана на местни ресурси, осигуряваща по-
високи доходи и заетост. 

• Цел 2. Подобряване на средата за обитаване и бизнес при опазване на биологичното 
разнообразие на територията. 

Целите са в съответствие с дългосрочната визия за развитие на територията, която в процеса 
на разработване на СВОМР беше дефинирана като: „МИГ Стамболово – Кърджали 54 – 
територия със съхранена природа, желано място за живот, туризъм и отдих, при устойчиво 
използване на природните и културни ресурси“. В основата на местното развитие е използването 
на местните природни и културни ресурси, които ще бъдат подходящо социализирани за целите 
на развитието на туризма, земеделието и преработващата промишленост, опазвайки богатото 
природно и културно наследство на територията. За съжаление ограниченията в областта на 
туризма възпрепятстваха постигането на ефективно туристическо развитие и доведоха до слабо 
достигане на някои от индикаторите касаещи туризма по частните мерки, въпреки големия 
интерес сред местното население към развитието на туризма. 

Реализираните до момента процедури, информационна и консултативна дейност от екипа на 
МИГ на потенциалните и реалните бенефициенти са в унисон с набелязаните цели на СВОМР. 

5. Описание на изпълнението на СВОМР през отчетния период 
5.1. Прилагане на процедурите за подбор на проекти към стратегия за ВОМР 
на МИГ 
На свое заседание още през 2018 г УС прие Вътрешни правила за оценка на проектните 
предложения по мерки, включени в стратегията  на ВОМР на МИГ Стамболово-Кърджали 54, 
които съответстват на условията и изискванията на Наредба № 22/Глава 4, Раздел 1 - Процедура 
за подбор на  проектни предложения  към стратегията/, от 14 декември 2015 г. за прилагане на 
подмярка 19.2 "Прилагане на операции в рамките на стратегии за водено от общностите местно 
развитие“. Същите са качени в сайта на МИГ. 

Освен това на всяко предварително заседание на членовете на всяка КППП се напомняха и 
приемаха конкретни Правила за работата по оценката на всяка мярка, която детайлизираше 
особеностите на оценителния процес за конкретната мярка.  

Изготвените насоки за кандидатстване по мерките, включени в СВОМР и образците на 
изискваните документи към тях бяха актуализирани и коригирани съобразно СВОМР и 
изискванията на МЗХ и ДФЗ. Тези документи се използват за обявяване приема на проекти по 
различните мерки. 

В определеният от Наредба 22 срок беше изготвен Индикативния график за планирания прием на 
проектни предложения по мерките, включени в стратегията за ВОМР за 2024 г., който беше 
публикуван на интернет страницата на МИГ Стамболово-Кърджали 54 на адрес www.lagsk.eu. 
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Графикът се подменяше на сайта на МИГ Стамболово-Кърджали 54 при всяка негова 
актуализация.  

До момента са подписани 35 договора, 12 са отказаните, в процес на реализация са - 14 проектни 
предложения, а изпълнените са - 9 броя. Отказите се дължат основно на забавеното одобрение от 
страна на ДФЗ и растящата инфлация, която пречи да се реализират планираните проектни дейности. 
Особен проблем има при извършването на строителните дейности с одобрените бюджетни пера, които 
недостигат. Това затрудни доста изпълнението на СВОМР.    
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Регистър на подписаните договори през 2024 г. към СВОМР на МИГ Стамболово-Кърджали 54 
за период 01.01.2024 г.-31.12.2024 г.  

Процедура   BG 06DNP001-19.214  на МИГ Стамболово-Кърджали 54 – Мярка 4.1. «Инвестиции в земеделски 
стопанства» 

ДЕЛЧО 
ДИАНОВ 

МАРИНОВ 

Повишаване 
конкурентноспособността 
на стопанството чрез 
закупуване на 
специализирана 
земеделска техника 

182 999,65 91 499,82 50% 182 999,65 91 499,82 

СКАЛНИ 
НИШИ ЕООД 

Модернизиране на 
селското стопанство  71 199.26 35599.63 50% 71 199.26 35599.63 

ИРФАН 
ИБРАМ 
ОСМАН 

Закупуване на земеделска 
техника 194760 97 380 50% 194760 97 380 

СЕРБЕСТ 
АГРИФИЙЛД 

ЕООД 

Инвестиции в 
земеделското стопанство 
на Сербест агрифийлд 
ЕООД 

194 916 97 458 50% 194 916 97 458 

СЕЛЯМИ 
СЕБАХТИН 

АХМЕД 

Закупуване а трактор и 
челен товарач за 
стопанство в с.Зорница, 
община Кърджали 

186 000 93 000 50% 186 000 93 000 

4.2. Инвестиции преработка/маркетинг на селскостопанските продукти 

СЕРБЕСТ 
АГРИФИЙЛД 

ЕООД 
Закупуване на газокар за 
дейността на Сербест 
агрифийлд ЕООД 

80 000 40 000 50% 80 000 40 000 

BG 06RDNP001-19.323  на МИГ Стамболово-Кърджали 54 – Мярка 6.4.1 ”Инвестиции в подкрепа на неземеделски 
дейности" - 6.4.1 

АЙКО 97 ЕООД 

Изграждане на автомивка 
в УПИ II - 149, кв. 39 по 
плана на с. Стамболово, 
обл. Хасково и 
закупуване на оборудване 

187 812,45 140 859,34 75% 187 812,45 140 859,34 

ЕВРАЗИЯ 
ТЕХНОЛОДЖИ 

ЗАКУПУВАНЕ НА 
МИНИ БАГЕР 
 

161 500,00 121 125 75% 161 500 121125 
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5.2. Изпълнение на срокове от индикативния график за приемите по 
съответните мерки от ВОМР, Индикативна годишна работна програма  
Сроковете на индикативния график се актуализираха периодично и през 2024 г. След всяка 
актуализация индикативния график се качваше на сайта на МИГ.   

През отчетния период бяха проведени следните процедури, някои от които по няколко пъти, тъй 
като липсваха кандидати:  

• процедура BG 06DNP001-19.214 на МИГ Стамболово-Кърджали 54 Подмярка 4.1 
"Инвестиции в земеделски стопанства" беше пускана два пъти и имаше две 
удължения; 

• процедура BG 06 RDNP001-19.199 МИГ Стамболово-Кърджали 54 Мярка 7.2. 
“Инвестиции в създаването, подобряването или разширяването на всички видове 
малка по мащаби инфраструктура“ – имаше през годината една покана; 

• процедура BG06RDNP001-19.322 МИГ Стамболово – Кърджали 54, подмярка 6.4.2 
„Инвестиции в подкрепа на неземеделски дейности по тематичната подпрограма за 
развитие на малки стопанства“ - една покана с удължение, но поради липса на 
кандидати финансовия ресурс се прехвърли в мерките 7.2. и 6.4.1. 

• Процедура BG06RDNP001-19.323 МИГ Стамболово – Кърджали 54, подмярка 6.4.1 
«Инвестиции в подкрепа на неземеделски дейности».   

През отчетния период бяха одобрени от ДФЗ следните процедури: 

• процедура BG 06DNP001-19.214- S4  и  BG 06DNP001-19.214- S5 на МИГ Стамболово-
Кърджали 54 – Мярка 4.1. «Инвестиции в земеделски стопанства»,  

• процедура BG06RDNP001-19.323 МИГ Стамболово – Кърджали 54, Подмярка 6.4.1 
«Инвестиции в подкрепа на неземеделски дейности» - трети прием; 

• процедура BG06RDNP001-19.216 МИГ Стамболово – Кърджали 54, Подмярка 4.2 
Инвестиции в преработката/маркетинга на селскостопански продукти – втори прием. 

 
5.3. Поддържане на регистри, консултиране и информиране 
Изпълнителното звено на МИГ поддържа регистри на входящата и изходящата кореспонденция, 
регистър на сключените договори и регистър на командировъчните заповеди. Съхраняват се 
всички протоколи от проведените заседания на УС и на ОС. 

• Действия по информиране и подпомагане подготовката на проекти на 
потенциалните кандидати: 

В отчетния период са извършени 33 индивидуални консултации както на потенциални така и на 
действащи бенефициенти по мерки, включени в СВОМР. Те са провеждани основно в офиса на 
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МИГ, по телефон и имейл. Такива консултации са правени и по време и на провежданите 
работни срещи. Преобладаваха телефонните обаждания и посещенията в офиса. 
 
 

 
Консултациите касаят основно допустимост на бенефициентите, допустимост на дейностите и 
допустимост на разходите необходими за реализацията на конкретните проектни идеи на 
потенциалните кандидати.  
СНЦ „МИГ Стамболово-Кърджали 54“ поддържа следните регистри: 
1. Регистър на входящата поща в електронен формат. Писмената информация, която се 

получава в Сдружението, се завежда в специална папка „Входящи", като се отбелязва входящ 
номер и дата на приемане; 

2. Регистър на изходящата поща в електронен формат. Всеки изходящ документ се картотекира 
в папка „Изходящи" заедно с датата на изпращане и изходящ номер. 

3. Регистър на подадените проектни предложения за всяка отделна мярка, който се качва на 
сайта.  

4. На сайта на МИГ за всяка процедура се публикуват списъците на подадените, на одобрените, 
на отхвърлените проекти и на получените точки.  

5. Електронен регистър на одобрените заявления от УО за подпомагане, съдържащ информация 
за всеки одобрен проект, в т.ч. име на бенефициента, име и идентификационен номер на 
проекта, стойност на проекта, мярка и програма, по която се финансира.   

Индикатор 
Мъже Жени Общо 

< 25 ≥25 < 25 ≥25 < 25 

Брой консултирани 
потенциални 
бенефициенти 

4 9 3 17 33 

Брой на участниците в 
обучения 0 0 0 0 0 

Брой на участниците в 
семинари и 
информационни срещи 

0 0 0 0 0 
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5.4. Действия по информиране и публичност от страна на МИГ, включително 
поддържане на електронната страница на МИГ: 
Електронната страница на МИГ Стамболово – Кърджали 54 се поддържа текущо в актуален вид, 
като се качват всички документи свързани с изпълнение на СВОМР, с процедурите и с 
управлението на МИГ веднага след тяхното изготвяне.  
Изработиха се рекламни и информационни материали, които отговарят на изискванията за 
публичност както следва: 
Предпечат и печат на: 

През отчетната година не бяха издавани печатни материали.  

Изработка на рекламни материали: 

През периода бяха изработени следните рекламни материали: 

14.1. Изработване на настолни работни календари, брандирани със символите на МИГ, ПРСР, ЕС и Лид  

14.2. Изработване на стенни календари с три секции, брандирани със символите на МИГ, ПРСР, ЕС и Л  

14.3. Изработване на сгъваеми автоматични чадъри, брандирани със символите на МИГ, ПРСР, ЕС и Л  

14.4. Рекламен тефтер-тип луксозни, с твърди цветни корици,  бриндирани със символите на МИГ, Лид       

14.5. Химикали метални, бриндирани със символите на МИГ, Лидер, ПРСР и ЕС   

 
Бяха направени през годината общо 16 публикации, които бяха основно обяви на процедурите за 
прием на проектни предложения, публикации за провеждане на Общо събрание и публикации 
представящи изпълнението на СВОМР. Те се публикуваха във вестник Арда, на електронния им 
сайт - https://ardanews.info/ и на сайта – XNEWS. В същите медии бяха публикувани и три покани 
за Общо събрание.   

Освен това всички обяви на отворените процедури се публикуваха на сайта на новинарските 
страници - www.ardanews.info; на https://www.xnews.bg, на сайта на МИГ – www.lagsk.eu, на сайта 
на община Стамболово – http://www.stambolovo.bg/ и на сайта на община Кърджали - 
https://www.kardjali.bg/. Обявите се поставяха и на информационните табла на община 
Стамболово, на община Кърджали и пред офиса на МИГ Стамболово-Кърджали 54.  

http://www.ardanews.info/
https://www.xnews.bg/
http://www.lagsk.eu/
http://www.stambolovo.bg/
https://www.kardjali.bg/
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5.5. Действия на МИГ по осъществяване мониторинг на изпълнението на 
договорите с получателите на финансова помощ и тяхното методическо 
подпомагане, включително посещения на място от представители на МИГ 
От началото на проекта са направени 15 проверки на проектните резултатите от различни 
проекти, на които са направени снимки и са подписани протоколи от страна на бенефициента и 
двамата експерти към МИГ Стамболово-Кърджали 54. Като през 2024 г., екипът на "МИГ 
Стамболово-Кърджали 54" е осъществил шест посещения на място за регистриране на 
резултатите от проектите, за събиране на информация и за обсъждане на проблемите. При 
посещенията се провеждаха срещи с бенефициентите и  с други представители на проектните 
екипи. Обсъждаха се резултатите, срещаните трудности и интереса към проектното финансиране 
в бъдеще. Когато бе необходимо се подписваха и протоколи от направената проверка. Проведени 
бяха и няколко срещи с бенефициентите, които се отказаха от договорираните вече проекти. 

Когато в проекта се предвижда КСС екипа е длъжен да провери на място дали са извършени 
предварително  планираните строителни дейности.  До момента са направени 16 предварителни 
проверки на място от тях през 2024 г. тези проверки са 4 на брой.   

5.6. Възникнали трудности и предприетите действия за преодоляването им. 
Трудностите бяха свързани със забавяне разглеждането на оценителните сесии от страна на ДФЗ 
и забавената актуализация на СВОМР поради смяната на министрите и нейното бавно 
подписване от трите министерства. Поради тези причини се забави пускането на мерките 4.1 и 
6.4.1, тъй като в техните бюджети имаше промяна. Безпроблемно вървеше реализацията на 
публичните мерки 7.2 и 7.5.  
Проектът пуснат по мярка 7.6. от 2019 г. не е придвижен от ДФЗ, защото около него непрекъснато 
възникват проблеми и няма изгледи да бъде решен проблема. По този начин мярка 7.6 остава  с 
неизразходвана сума в размер на 57 540 лв. По мярка 4.1. след направените откази има остатъчна 
сума в размер на 60 600 лв., която няма да бъде обявявана през 2025 г. и ще остане неусвоена. В 
процес на прием и на оценка са мерките 6.4.1 и 7.2, които не се знае как ще бъдат финализирани 
през 2025 г. и дали и по тях няма да остане някакъв остатъчен ресурс.  
Посочените проблеми забавяха пускането на поканите, отказваха някои от бенефициентите 
поради високия процент на инфлация и невъзможността да реализират планираните проектни 
дейности.  Строителните материали, оборудването и възнагражденията на заетите се повишаваха, 
а това пречеше да се поеме риска от страна на предприемачите и земеделските производители. В 
други случаи непрекъснато растящите цени забавяха изпълнението на проектите и удължаваха 
сроковете им на изпълнение. 
В краят на програмния период финансовия ресурс на МИГ за 2024 г. е ограничен, което доведе 
до намаляване на екипа на експертите в периода от 01.01.2024 до 30.09.2024 г. След отпуснатите 
средства финансирането се стабилизира в известна степен, но проблемите неминуемо се отразиха 
стресово на работата на екипа и особено се затрудни работата на КППП. Въпреки трудностите 
проблемите бяха решавани в движение и отклонения и неодобрения на оценителните сесии през 
годината нямаше.   
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Предприети са някои действия за преодоляване на посочените затруднения. По-важните от тях 
са: 

- Поддържане  на преки контакти с експертите от МЗХ и коментиране на възникналите 
проблеми и възможните решения; 

- Включването на всички членове на екипа във всички текущи дейности, независимо от 
длъжностите изисквания към заеманата позиция и комуникация с представителите на 
различните институции.   

- Изпълняваха се проектните дейности по двата финансирани проекта по мярка 19.3 
„Подготовка и изпълнение на дейности за сътрудничество на местни инициативни групи“, 
които се реализират в партньорство с МИГ Лясковец-Стражица и МИГ Минерални бани - 
Черноочене.  

6. Прилагане на иновативните характеристики на СВОМР   
Почти във всеки проект е включен някакъв иновативен подход, съвременно оборудване, 
дигитализация, или се въвежда нова технология. Все още обаче не са постигнати всички 
заложени проектни резултати в това направление, тъй като има да се реализират още голям брой 
проектни предложения. 

7. Управление на Местната инициативна група 
На 25.01.2018 г. бяха сключени трудовите договори и на тримата членове на екипа, които влязоха 
в сила от 23.04.2018 г.  Същите на 02.03.2020 г. и на 01.03.2022 г. бяха променени с допълнителни 
споразумения увеличаващи размера на трудовото възнаграждение. Актуализацията се налагаше 
поради промяната на минималната заплата и начисляването на трудовия стаж. Поради недостиг 
на финансов ресурс с решение на УС от 27.10.2023 г. двамата експерти бяха освободени и се 
регистрираха в Бюрото по труда от 01.12.2023 г.. Петя Бонева бе възстановена на работа от 
01.03.2024 г., а Халим Бекир бе възстановен от 01.10.2024 г.   
Екипът в края на годината се състои от трима човека: един Изпълнителен директор – Иванка 
Душкова и двама експерти СВОМР – Петя Бонева и Халим Бекир. През периода бе подписан 
договор №5 от 02.01.2024 г. с Изпълнителния директор – Иванка Душкова, а на 01.03.2024 г. бе 
подписан и анекс към договора й. С Експерта – Петя Димитрова Бонева се подписа Трудов 
договор № 6/27.02.2024 г., а с Експерта Халим Халил Бекир се подписа договор № 7/01.10.2024 
г.    

3.1.1. Със заповед № РД09-507/29.05.2018 г. бе одобрен общия размер на финансовата помощ по 
мярка 19.4 „Текущи разходи и популяризиране на стратегия за Водено от общностите местно 
развитие“. През 2024 г. въз основа на двата разработени бюджета и отпуснатата 
допълнителна финансова помощ бяха издадени следните заповеди: Заповед № РД 09-296 от 
25.03.2024 г., Заповед № РД 09-838 от 01.08.2024 г., Заповед № РД 09-981 от 17.09.2024 г., 
която изменя Заповед № РД 09-296 от 25.03.2024 г. и Заповед № РД 09-1071 от 10.10.2024 г., 
която също изменя № РД 09-296 от 25.03.2024 г.   
Първата сума от 18 131,68 лв. бе утвърдена със Заповед №РД-296/25.03.2024 г., а Втората - въз 
основа на Заповед № РД09-981/17.09.2024 г. според която бюджета достигна - 87 981,02 лв. и 
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последната - Заповед № РД 09-1071 от 10.10.2024 г. – бюджета за 2024 г. бе коригиран с общия 
размер на – 84 512,88 лв.  

1. Промяна в състава на колективния управителен орган на МИГ   
През периода бе направена промяна в състава на КВО и КУО. Проведеното на 03.12.2024 г. Общо 
събрание, освободи „Пегас 16“ ЕООД  с управител Назим Ниязи Вели като член на МИГ, и на 
негово място прие „Грапикс“ ЕООД със законен представител – Дениз Метин Яшар. След 
направената промяна съотношението на секторите не се променя.   
При последната промяна, реализирана на 03.12.2024 г. от УС е освободен Ербил Халим Халим, 
представител на община Стамболово, който е заменен от Хидает Неджатин Хасан, Председател 
на Общинския съвет, нов представител на община Стамболово. Освободеният представител на 
бизнеса – Назим Ниязи Вели, бе заменен с Галиб Ниязи Руфат, който е управител на фирма 
„Синбат – Шейла“ ООД. С направените промени не се променя нито състава на УС, нито се 
изменя съотношението на секторите, тъй като освободените представители на един сектор са 
заменени с  представители от същия сектор.   

2. Промяна на офиса на МИГ (неприложимо); 
3. Други въпроси свързани с управлението на МИГ (неприложимо) 

През периода се изпълняваха два проекта по подмярка 19.3 „Подготовка и изпълнение на 
дейности за сътрудничество на местни инициативни групи“ от мярка 19 „Водено от общностите 
местно развитие” от ПРСР 2014 - 2020 г. Това бяха: 

a)  „Партньорството като ключ към успеха“ с проектен бюджет в рамките на 92 976 лв., по който 
МИГ Стамболово-Кърджали 54 е водещ партньор, МИГ Лясковец – Стражица е партньор.   

b)  „Трансформация към по-умни селища“ с проектен бюджет  от 89 020 лв. с водещ партньор 
МИГ Минерални бани – Черноочене и партньор МИГ Стамболово-Кърджали 54.  

  
4. Подписано бе допълнително споразумение за изпълнение на СВОМР на 

05.10.2018 г., второ допълнително споразумение за изпълнение на СВОМР РД 
50-37 на 27.08.2019 г., трето допълнително споразумение на 09.01.2020г., 
четвърто допълнително споразумение РД 50-37 на 17.11.2020 г., пето 
допълнително споразумение РД 50-37 на 29.11.1921 г., шесто допълнително 
споразумение РД 50-37 на 11.10.1922 г., седмо допълнително споразумение РД-
50-37/23.03.2023 г. и осмо допълнително споразумение -  РД 50-37 на 25.09.1923 
г. и девето РД 50-37 на 30.07.1924 г. 

8. Проведени посещения на място от страна на представители на УО на 
програми или ДФЗ и изпълнение от МИГ на направени препоръки в 
рамките на посещенията.  
През периода не бяха правени посещения от страна на УО на програмата или ДФЗ.  Бяхме 
проверени от ДФЗ – ОД Хасково на 10.11.2024 г. за периода на изтеклото деветмесечие.   
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9.Информация за изпълнението на индикаторите от стратегията за ВОМР  
До момента са изпълнени следните индикатори от СВОМР, общо и по мерки, както следва: 
 

ИНДИКАТОРИ ЗА ЦЯЛОСТНОТО ПРИЛАГАНЕ НА СВОМР 
 Индикатор  Мерна   Цел до 

края на 
СВОМР 

Отчетено 
през 
периода  

 Брой проекти, финансирани по СВОМР брой 32 39 
 Общ обем на инвестициите (публичен 

принос) 
хил. лв. 4 206 4 399 

 Проекти на земеделски стопанства в 
чувствителни сектори 

брой 3 3 

 Подкрепени проекти за интегриран 
туризъм 

брой 1 1 

 Публични проекти реализирани извън 
общинските центрове 

брой 3 5 

 Брой проекти на частни бенефициенти брой 26 34 

 Създадени работни места брой  18  18 

 Население от територията, което се ползва 
от подобрени услуги 

брой 12 000  14 000 

 Брой деца, ученици и младежи от 
маргинализирани общности (вкл.роми) 
участващи в мерки за образователна 
интеграция и реинтеграция 

брой 85 180 

 Брой деца, ученици и младежи от 
етнически малцинства (вкл.роми) 
интегрирани в образователната система 
 

брой 40 180 

  

Площ на местообитания на видове, 
подкрепени с цел постигане на по-добра 
степен на съхраненост 

ха 1594 1594 

 

 

ИНДИКАТОРИ ПО МЯРКА 4.1. ОТ СВОМР (вкл. тематичната подпрограма за малки  
 Индикатор  Мерна еди   Цел до края н    Отчетено през периода 
 Проекти, финансирани по мярката  Брой 14 6 
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Общ обем на инвестициите (публичен принос) 

хил. лв. 755,3    1 259 
  
 

 Обем на инвестициите по тематичната 
подпрограма за малки стопанства 

хил. лв. 32,8 32,8 

 Проекти на земеделски стопанства в 
чувствителни сектори 

брой 4 3 

 Дял на млади фермери, подкрепени по мярката процент 20 7% 

 Проекти създаващи допълваща заетост брой 5 5 

 

ИНДИКАТОРИ ПО МЯРКА 4.2. ОТ СВОМР  
 Индикатор  Мерна единица  Цел до кр   

стратегия   
Отчетено п   

 Проекти, финансирани по мярката  брой 1 1 

 Общ обем на инвестициите (публичен принос) хил. лв. 40  40 

 Проекти за преработка на продукти, произвеждани 
на територията на МИГ 

брой. 1 1 

 Предприятия, въвели нови продукти, процеси и 
технологии 

брой 1 1 

 Създадени работни места брой 1  0 
 
 
 

ИНДИКАТОРИ ПО МЯРКА 6.4.1 ОТ СВОМР 
 Индикатор  Мерна ед   Цел до края н    Отчетено през периода 

 Проекти, финансирани по мярката  брой 11 3 

 Общ обем на инвестициите (публичен принос) хил. лв. 1 495,1 1 298,3 

 Създадени нови производства, услуги, дейности 
на територията 

брой 5 5 

 Създадени работни места брой 12 12 

 Проекти усвояващи потенциала за развитие на 
туризъм 

брой   0 0 
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ИНДИКАТОРИ ПО МЯРКА 6.4.2 ОТ СВОМР 
 Индикатор  Мерна единица  Цел до к   

стратеги   
Отчетено   

 Проекти, финансирани по мярката  брой 0 0 

 Общ обем на инвестициите (публичен принос) хил. лв. 0 0 

 Създадени нови производства, услуги, дейности н  
територията 

брой 0 0 

 Създадени работни места брой 0 0 

 Проекти усвояващи потенциала за развитие на 
туризъм 

брой 0 0 

 

ИНДИКАТОРИ ПО МЯРКА 7.2 ОТ СВОМР 
 Индикатор  Мерна един   Цел до к   

стратеги   
Отчетено   

 Проекти, финансирани по мярката  брой 4 0 

 Общ обем на инвестициите хил. лв. 1 158,2 1 044,5 

 Проекти реализирани извън общинските 
центрове 

брой 3 5 

 Население на територията на МИГ, което се 
ползва от подобрените услуги 

брой 12 000 14 000  

 Изградени/обновени сгради за предоставяне на 
социални услуги 

брой 1 0 

 
 

ИНДИКАТОРИ ПО МЯРКА 7.5 ОТ СВОМР 
 Индикатор  Мерна еди   Цел до края 

на 
стратегията  

Отчетено 
през 
периода 

 Проекти, финансирани по мярката  брой 1 1 
 Общ обем на инвестициите хил. лв. 193,7 187 622,4 

 Подпомогнатите нови туристически 
дейности 

брой 1 1 

 Създадени временни работни места брой 0 0 
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ИНДИКАТОРИ ПО МЯРКА 7.6 ОТ СВОМР 
 Индикатор  Мерна еди   Цел до края н    Източник н  

информаци   
 Брой проекти, финансирани по мярката  Брой 1 0 

 Общ обем на инвестициите хил. лв. 57,5 0 

 Проекти реализирани от НПО брой 1 0 

 Проекти съхраняващи културно наследство  брой 1 0 

 

 

 

 

ИНДИКАТОРИ ПО МЯРКА „Подобряване на природозащитното състояние на видове от м   
2000 чрез подхода ВОМР“ от ОПОС  

 Индикатор  Мерна 
единица  

Цел до края на 
стратегията  

Отчетено през 
периода 

 Брой проекти, финансирани по 
мярката  

Брой 1 1 

 Общ обем на инвестициите 
(публичен принос) 

хил. лв. 187 187 

 Площ на местообитания на 
видове, подкрепени с цел 
постигане на по-добра степен 
на съхраненост 

ха 1594 1594 

 Видове, за чието опазване се 
изпълняват дейности 

брой 3 3 

 
 

ИНДИКАТОРИ ПО ПОДМЯРКА 1 „Подкрепа за предучилищно възпитание и подготов     
неравностойно положение“ от ОПНОИР 

 Индикатор  Мерна 
единица  

Цел до края 
на 
стратегията  

Отчетено 
през периода 

 Проекти, финансирани по 
мярката  

брой 1 1 

 Общ обем на инвестициите хил. лв.  286 286 
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 За изпълнение: 
Брой деца от маргинализирани 
общности (включително роми), 
участващи в мерки за 
образователна интеграция и 
реинтеграция 

брой 85 180 

 Брой родители участвали в 
мероприятия по проектите 

брой 15 30  

 За резултат:  
Нетен коефициент на записване в де   

дял 80% 90% 
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10. Научени уроци от страна на МИГ, примери за добри практики 
(неприложимо) 

Съвместната работа с управляващите органи на ПРСР, ОПНОИР и ОПОС помогна на екипа да 
затвърди уменията си във връзка с изпълняваните процедури и специфичните изисквания на 
всеки отделен управителен орган. Доста от процесите се оптимизираха след коригирането на 
регистрираните грешки. Натрупа се опит и умения в областта на оценяването и по трите 
програми: ПРСР, ОПНОИР и ОПОС. 

Периодът през който протече кандидатстването по процедурата и оценката на оценителния 
процес бе период на икономически проблеми особено в селското стопанство, което засегна 
земеделските производители. Това затрудняваше кандидатите и влияеше на работата на екипа и 
комуникациите с експерти, оценители и бенефициенти. Преодолените трудности позволиха да се 
повиши капацитета на МИГ и да се научат различни уроци подобряващи реакцията при 
непредвидени обстоятелства и затруднения.  

Някои от кандидатите се отказаха поради закъснелите оценки. Особено ги притеснява 
инфлацията, която им пречи да си реализират проектите въз основа на представените оферти или 
разработените КСС, които са много променени.  

В тези условия ще продължава и реализацията на одобрените вече проекти, което ще изисква 
гъвкавост, умения и компромиси от страна на екипа, от управляващите органи и от 
бенефициентите.  

11. Опис на кореспонденцията с УО на програми и ДФЗ в хронологичен ред 
 
Изходяща кореспонденция 

Изх. 

№ 

Дата Вид на документа Изпратен до…..(наименование на 
получателя) 

Обратна Разп  

Да/Не 

1. 04.01.2024  Искане за оферта   Пенка Чоева – Памиком ЕООД Не 

3. 08.01.2024 Уведмително писмо за допълнителна 
информация към Бюджета 

Стефан Спасов – Председател на 
КПОРМ - МЗХ  

Не  

4. 09.01.2024 Придружително писмо за създаване 
оценителна сесия   

Таня Георгиева – зам. министър и 
Ръководител на УО на ПРСР 2014-
2020 г. 

Не  

5. 09,01.2024  Уведомително писмо за членския внос Ерол Мюмюн – Кмет на община 
Кърджали 

Не 

6. 09,01.2024 Уведомително писмо за членския внос Аднан Йълдъз – Кмет на община 
Стамболово 

Не 

7. 29,01.2024 Придружително писмо за одобряване на 
годишен доклад   

Таня Георгиева – зам. министър и 
Ръководител на УО на ПРСР 2014-
2020 г. 

Да 
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8. 02.02.2024 Уведомително писмо за застраховане на 
активите 

Директора на ОД „Земеделие“   Да 

9. 05.02.2024 Становище за сключване на анекс Георги Тахов ИД на ДФЗ  Не 

10. 09.02.2024  Придружително писмо за изпращане на 
допълнен годишен доклад   

Таня Георгиева – зам. министър и 
Ръководител на УО на ПРСР 2014-
2020 г. 

Не 

11. 14.02.2024  Уведомително писмо за приключена 
работа на КППП 

Кирил Вътев и До Георги Тахов ИД на 
ДФЗ 

Да 

12. 13.02.2024  Придружително писмо за допълнително 
представена таблица към годишен 
доклад   

Таня Георгиева – зам. министър и 
Ръководител на УО на ПРСР 2014-
2020 г. 

Не 

13. 20.02.2024 Отговор за уведомление за нередности Таня Георгиева – зам. министър и 
Ръководител на УО на ПРСР 2014-
2020 г. 

Не  

14. 26.02.2024 Становище за сключване на анекс Георги Тахов ИД на ДФЗ Не  

15. 27.02.2024  Уведомително писмо за предоставяне на 
информация по проведена процедура 

Ива Иванова – Зам. изп. директор на 
ДФЗ 

Не 

16. 27.02.2024  Придружително писмо за одобряване на 
коригиран годишен доклад   

Таня Георгиева – зам. министър и 
Ръководител на УО на ПРСР 2014-
2020 г. 

Не 

17. 27.02.2024  Уведомително писмо за салдо сметка Аднан Йълдъз – Кмет на община 
Стамболово 

Не 

18. 27.02.2024 Уведомително писмо за одобряване 
кандидатурата на Експерт 

Таня Георгиева – зам. министър и 
Ръководител на УО на ПРСР 2014-
2020 г. 

Не 

19. 13.03.2024 Писмо искане за получаване на 
финансова подкрепа 

Хасан Азис – Кмет на община 
Кърджали 

 

20. 13.03.2024 Искане за създаване на потребителски 
профил 

Юджел Лютви, Изп. директор на МИГ 
Минерални бани-Черноочене  

Не 

21 18.03.2024 Мотивирано искане за издаване на запис 
на заповед 

Аднан Йълдъз – Кмет на община 
Стамболово 

Не 

22. 20.03.2024  Придружително писмо за създаване на 
оценителна сесия   

Таня Георгиева – зам. министър и 
Ръководител на УО на ПРСР 2014-
2020 г. 

Не 

23. 01.04.2024  Уведомително писмо за оценка ТФО  Зам. изп. директор на ДФЗ Не 

24. 02.04.2024 Уведомително писмо за приключване 
работата на оценителната комисия 

Георги Тахов – Изп. Директор на 
ДФЗ-РА 

Не 

25. 15.04.2024 Обобщена деловодна  информация    Не 

26. 30.04.2024  Уведомително писмо за приключване 
работата на оценителната комисия 

 Георги Тахов – Изп. Директор на 
ДФЗ-РА 

Не 

27. 30.04.2024  Уведомително писмо с искане за 
изменение на Договор 

Ива Иванова – Зам. изп. директор на 
ДФЗ 

Не 
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28. 14.05.2024  Уведомително писмо за приключване 
работата на оценителната комисия 

Георги Тахов – Изп. Директор на 
ДФЗ-РА 

Не 

29. 22.05.2024  Придружително писмо за получаване на 
справка за общата остатъчна сума   

Ива Иванова – Зам. изп. директор на 
ДФЗ 

Не 

30. 28.05.2024  Становище за сключване на анекс Ива Иванова – Зам. изп. директор на 
ДФЗ   

Не 

31. 28.05.2024  Придружително писмо със запис на 
заповед за искане на аванс 

Ива Иванова - Зам. изпълнителен 
директор – ДФЗ - РА  

Да 

32. 30.05.2024  Придружително писмо във връзка с 
процедура за изменение на СВОМР 

Таня Георгиева – зам. министър и 
Ръководител на УО на ПРСР 2014-
2020 г. 

Галина Симеонова – Ръководител на 
УО на ОПОС 

Проф. дхн. Георги Вайсилов – 
Ръководител на ОП НОИР 

Не 

33. 10.06.2024  Придружително писмо във връзка с 
процедура за изменение на СВОМР 

Таня Георгиева – зам. министър и 
Ръководител на УО на ПРСР 2014-
2020 г. 

Галина Симеонова – Ръководител на 
УО на ОПОС 

Проф. дхн. Георги Вайсилов – 
Ръководител на ОП НОИР 

 Не  

34. 10.06.2024  Придружително писмо с допълнителни 
документи към искане за плащане 

Ива Иванова – Изп. директор на ДФЗ   Не 

35. 12.06.2024  Заявление за оттегляне на проектно 
предложение по подмярка 19.3 

Таня Георгиева – зам. министър и 
Ръководител на УО на ПРСР 2014-
2020 г. 

Да  

36. 19.06.2024  Възлагателно писмо Теодора Павлова - Интеладвайзърс 
ЕООД 

Не 

37. 19.06.2024  Възлагателно писмо Теодора Павлова - Интеладвайзърс 
ЕООД 

Не 

38. 20.06.2024  Становище за сключване на анекс Ива Иванова – Зам. изп. директор на 
ДФЗ   

Не  

39. 03.072024  Искане за превода на получения аванс 
по съвместния проект 

Ферхад Ферхад – Председател на 
МИГ Минерални бани-Черноочене 

Не  

 

40. 03.07.2024  Придружително писмо с 
допълнителни документи към искане 
за плащане 

Ива Иванова – Изп. директор на ДФЗ   Не 

41. 16.07.2024  Становище към искане за 
прекратяване на договор 

Ива Иванова – Изп. директор на ДФЗ   Не 

 

42. 12.08.2024 Придружително писмо с искане за 
одобрение на актуализирания бюджет 

Таня Георгиева – зам. министър и 
Ръководител на УО на ПРСР 2014-
2020 г. 

Не 
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43. 20.08.2024 Писмо за съгласуване с приложимите 
правила 

МФ, Дирекция „Държавни помощи и 
реален сектор“ 

Не 

 

44. 20.08.2024 Становище за сключване на анекс Ива Иванова – Изп. директор на ДФЗ   Не 

45. 27.08.2024 Писмо за съгласуване с приложимите 
правила 

МФ, Дирекция „Държавни помощи и 
реален сектор“ 

Не 

 

46 30.08.2024 Становище за сключване на анекс Ива Иванова – Изп. директор на ДФЗ   Не 

47 30.08.2024 Становище за прекратяване на сключен 
договор 

Ива Иванова – Изп. директор на ДФЗ   Не 

 

48 30.08.2024 Придружително писмо с документи за 
прекратяване на административен 
договор 

Ива Иванова – Изп. директор на ДФЗ   Не 

 

49 02.09.2024 Писмо с разяснения и информация по 
проведена процедура 

Ива Иванова – Изп. директор на ДФЗ  Не 

50 04.09.2024 Писмо за съгласуване с приложимите 
правила 

МФ, Дирекция „Държавни помощи и 
реален сектор“ 

Не 

 

51 26.09.2024 Придружително писмо към заявление за 
одобрение на втора актуализация на 
бюджета на МИГ 

Таня Георгиева – зам. министър и 
Ръководител на УО на ПРСР 2014-
2020 г. 

Не 

 

52 27.09.2024 Придружително писмо със заявление за 
одобрение на планираните дейности 

Таня Георгиева – зам. министър и 
Ръководител на УО на ПРСР 2014-
2020 г. 

Не 

 

53 01.10.2024 Уведомление за необходимостта от 
назначаване на Експерт 

д-р Лозана Василева - Ръководител на 
УО на ПРСР 2014-2020 г. 

Не 

 

54 07.10.2024 Придружително писмо със заявление за 
одобрение на планираните дейности и 
разходи 

д-р Лозана Василева - Ръководител на 
УО на ПРСР 2014-2020 г. 

Не 

 

55 14.10.2024 Становище за сключване на анекс Ива Иванова – Изп. директор на ДФЗ Не 

 

56 23.10.2024 Уведомително писмо за отстраняване на те   Ива Иванова – Изп. директор на ДФЗ Не 

 

57 21.10.2024 Уведомително писмо за приключване рабо    д-р Лозана Василева - Ръководител на 
УО на ПРСР 2014-2020 г. 

Ива Иванова – Изп. директор на ДФЗ 

Не 

 

58 21.10.2024 Придружително писмо за създаване на оце   д-р Лозана Василева - Ръководител на 
УО на ПРСР 2014-2020 г. 

Не 

 

59 06.12.2024 Становище за сключване на анекс Ива Иванова – Изп. директор на ДФЗ Не 

60 16.12.2024 Уведомително писмо за промяна в КВО     
Стамболово-Кърджали 54 

д-р Лозана Василева - Ръководител на 
УО на ПРСР 2014-2020 г. 

Не 
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Входяща кореспонденция 

№ Дата/Вх.№ Вид на документа Изпратен от…..(наименование на Подат  

1 03.01.2024  Искане за предоставяне на допълнителна 
информация по бюджет 2024 г. 

Стефан Спасов – Председател на 
комисия 

2 09.01.2024  Отговор на община Кърджали за членския внос за 
2024 г. 

Хасан Азис – Кмет на община Кърджали 

4 22.01.2024  Решение за изплащане на авансова финансова 
помощ  

Ива Иванова - Зам. изпълнителен 
директор – ДФЗ - РА 

5 22.01.2024  Уведомително писмо за преразглеждане на 
проведена процедура 

Ива Иванова - Зам. изпълнителен 
директор – ДФЗ - РА 

6 26.01.2024  Решение за изплащане на финансова помощ по 
подмярка 19.1 

Ива Иванова - Зам. изпълнителен 
директор – ДФЗ - РА 

7 02.02.2024  Покана за подписване на административен 
договор 

Таня Георгиева – зам. министър и 
Ръководител на УО на ПРСР 2014-2020 
г. 

8 02.02.2024  Искане  за становище за анекс към договора Управителя на Амбулатория за 
индивидуална практика за 
специализирана извънболнична 
медицинска помощ по кардиология – 
Сана-Кор. 

9 12.02.2024  Обяснение за закъснял отговор   Д-р Хафизе Чилингир 

10 16.02.2024 Уведомително писмо за предоставяне на 
разяснения 

Ива Иванова - Зам. изпълнителен 
директор – ДФЗ - РА 

11 16.02.2024  Съобщение за дължим данък за кола Община Стамболово 

12 21.02.2024  Одобрен годишен доклад от ОП НОИР Проф. дхн Георги Вайсилов, 
Ръководител на УО на НОИР  2014-2020 
г. 

13 23.02.2024  Искане  за становище за промяна на 
административен договор 

Кристамари ЕООД 

14 26.02.2024  Молба за потвърждение на разчетените суми за 
2023 г.  

Аднан Йълдъз – Кмет на община 
Стамболово 

15 05.03.2024  Одобрение на годишен доклад по подмярка 19.4 Таня Георгиева – зам. министър и 
Ръководител на УО на ПРСР 2014-2020 
г. 

16 11.03.2024  Заявление за отказ от проектно предложение Апостол Енев – Управител на ЕТ Метала 
– Апостол Енев 

17 18.03.2024  Уведомително писмо за преразглеждане на 
проведена процедура   

Ива Иванова - Зам. изпълнителен 
директор – ДФЗ - РА 

18 19.03.2024  Заявление за отказ от проектно предложение Ирфан Осман 

19 21.03.2024  Одобрение за назначаване на Експерт Таня Георгиева – зам. министър и 
Ръководител на УО на ПРСР 2014-2020 
г. 
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20 02.04.2024  Заповед за одобрение на Бюджет по 19.4 за 2024 г. Таня Георгиева – зам. министър и 
Ръководител на УО на ПРСР 2014-2020 
г. 

21 19.04.2024  Осигуряване на допълнително финансиране по 
подмярка 19.4 

Лидер мрежа 

22 25.04.2024  Уведомяване за необходимостта от съгласуване с 
МФ 

Стефан Спасов, н-к отдел ВОМР  

23 30.04.2024  Уведомление за изменения и допълнения към 
ДОПК 

ИD  на НАП – Румен Спецов 

24 30.04.2024  Заявление за отказ от проектно предложение ЗП Невзе Идриз Юсеин  

25 14.05.2024 Одобрение на годишен доклада по мярка 19.2  Таня Георгиева – зам. министър и 
Ръководител на УО на ПРСР 2014-2020 
г. 

26 20.05.2024  Писмо за степен на усвояване на средства по мярка 
19.2  

Таня Георгиева – зам. министър и 
Ръководител на УО на ПРСР 2014-2020 
г. 

29 23.05.2024  Протокол от Заседание на Общ.съвет Кърджали  Муаррем Мухаррем – Председател на 
ОбщС - Кърджали 

30 28.05.2024  Писмо за одобрена процедура за подбор на 
проектни предложения 

Ива Иванова - Зам. изпълнителен 
директор – ДФЗ - РА 

31 30.05.2024 Покана за подписване на администраивен договор 
по 19.3  

Таня Георгиева – зам. министър и 
Ръководител на УО на ПРСР 2014-2020 
г. 

32 03.06.2024  Уведомително писмо за тълкуване на 
Постановление 4 на МС от 2024 г.  

И.д. Главен секретар на МС 

33 03.06.2024 Покана за подписване на административен 
договор по подмярка 19.3 

Таня Георгиева – зам. министър и 
Ръководител на УО на ПРСР 2014-2020 
г. 

34 05.06.2024  Писмо за одобрена процедура за подбор на 
проектни предложения 

Ива Иванова - Зам. изпълнителен 
директор – ДФЗ - РА 

35 12.06.2024  Уведомително писмо за отпускане на 
допълнителни средства 

Стефан Спасов, н-к отдел ВОМР 

36 21.06.2024  Указания за осигурен допълнителен финансов 
ресурс по подмяярка 19.4  

Таня Георгиева – зам. министър и 
Ръководител на УО на ПРСР 2014-2020 
г. 

37 15.07.2024  Заявление за отказ от проектно предложение Айхан Назим Рамадан 

38 16.07.2024 Уведомително писмо за връщане на запис на 
заповед 

Ива Иванова - Зам. изпълнителен 
директор – ДФЗ - РА 

39А 02.08.2024 г.  Заявление за кандидатстване за Експерт  Халим Халил  

39 07.08.2024 Заповед за нова обща стойност за Текущите 
разходи по подмярка 19.4  

Таня Георгиева – зам. министър и 
Ръководител на УО на ПРСР 2014-2020 
г. 
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41 20.08.2024  Уведомително писмо за разяснения и информация 
по проведена процедура 

Ива Иванова - Зам. изпълнителен 
директор – ДФЗ - РА 

42 27.08.2024  Писмо за одобрение на процедура  Ива Иванова - Зам. изпълнителен 
директор – ДФЗ - РА 

43 27.08.2024  Заявление за прекратяване на административен 
договор 

ЗП Ахмед Мустафа Мустафа 

44 26.09.2024  Ценова оферта Кей Пи Ем Консултинг ЕООД, Илиян 
Стоянов 

45 10.10.2024 Писмо за представяне на допълнителни документи 
към Заявление на планирани дейности и разходи 
по мярка 19.4 

д-р Лозана Василева, зам.министър и 
ръководител на УО 

46 А 11.10.2024 Искане за сключване на анекс към договора Ирфан Осман Ибрам 

46. 11.10.2024  Одобрение за назначаването на Експерта д-р Лозана Василева, зам.министър и 
ръководител на УО 

47. 16.10.2024 Заповед за изменение на Заповед за предоставяне 
на финансова помощ 

д-р Лозана Василева, зам.министър и 
ръководител на УО 

48. 27.11.2024 Заповед за одобрение на процедура Ива Иванова - Зам. изпълнителен 
директор – ДФЗ - РА 

49. 29.11.2024 Решение за установяване липса на нередност Ива Иванова - Зам. изпълнителен 
директор – ДФЗ - РА 

50. 12.12.2024 Уведомително писмо за направена проверка от 
РТИ Хасково 

Калин Веселинов Йорданов  

51 16.12.2024 Уведомително писмо за отказ на община 
Кърджали 

Ива Иванова - Зам. изпълнителен 
директор – ДФЗ - РА 

52 16.12.2024 Искане за сключване на анекс  Селями Себахтин Ахмед 

 

 

 

 

 
Лятиф Расим 
Председател на УС  на МИГ Стамболово-Кърджали 54
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Приложение 1 Таблици 
 

Таблица 1 Брой работни места, разкрити в резултат от подпомагане на проектите 

          

Индикатор 

Цел за 
периода 
2014 – 
2020 

според 
СВОМР 

Планирани съгласно 
заявления за 
подпомагане, 

одобрени от МИГ за 
периода на доклада 

Планирани съгласно 
заявления за 
подпомагане, 

одобрени от МИГ за 
периода от 

подписване на 
СВОМР 

Постигнато за 
периода на годишния 
доклад (за изплатени 

проекти) 

Постигнато за 
периода от 

подписване на 
СВОМР (за 

изплатени проекти) 

Мъже Жени Мъже Жени Мъже Жени Мъже Жени 

ЕЗФРСР  20 5 0 25 6 5 0 12 6 

ОПОС 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

НОИР, М.1, М2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
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Таблица 2: Брой жители, които ще се ползват от подобрени услуги/ инфраструктура, в резултат от изпълнението на проектите, финансирани от ЕЗФРСР. 

      

Индикатор Брой съгласно 
СВОМР 

Планиран брой 
съгласно заявления 

за подпомагане, 
одобрени от МИГ за 
периода на доклада 

Планиран брой 
съгласно заявления за 
подпомагане, одобрени 
от МИГ за периода от 

подписване на СВОМР 

Брой съгласно изплатени 
проекти за периода на 

доклада 

Брой съгласно 
изплатени проекти за 

периода от подписване 
на СВОМР 

1 2 3 4 5 6 

Жители, които ще се ползват от 
подобрени ИТ услуги 
/инфраструктура; 

275 512 12 12 12 

Жители, които ще се ползват от 
подобрени услуги/инфраструктура, 
различни от тези, свързани с ИТ. 

12 000 12 000 14 000 1 500 1 500 
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Таблица 3: Брой проекти към СВОМР по мерки и по фондове за отчетния период и от сключване на споразумение за изпълнение на СВОМР 

                

МA4:M10ЕРКИ ПО ФОНДОВЕ 

Цел за 
периода 
2014 – 
2020  

Брой 
регистрирани 
заявления от 
кандидати за 
одобрение от 

МИГ 

Брой одобрени 
заявления от 

МИГ 

Брой внесени 
заявления от 

МИГ за 
одобрение от 

УО/ДФЗ 

Брой одобрени 
заявления от 

УО/ДФЗ 

Брой 
сключени 
договори с 
кандидати 

Процент 
на 

одобрен
ие 

Брой договори 
с изплатена 

субсидия  

Процент 
на 

изплащ
ане  

(брой) за отч. 
период 

от скл. 
на 

спораз. 

за отч. 
период  

от скл. 
на 

спораз. 

за 
отч. 
пери

од  

от скл. 
на 

спораз. 

за отч. 
период 

от скл. 
на 

спораз. 

за отч. 
период  

от 
скл. 
на 

спор
аз. 

колона 
12 

разделен
а на 

колона 2 

за отч. 
период  

от скл. 
на 

спораз. 

колона 
15 

разделен
а на 

колона 2 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 

Мерки, финансирани от ПРСР 2014 - 2020 
г. (ЕЗФРСР)                               

6.4.1. № BG06RDNP001-19.323  на МИГ 
Стамболово-Кърджали 54 – Подмярка 6.4.1 
«Инвестиции в подкрепа на неземеделски 
дейности» 

11 6 18 4 11 4 11 3 11 3 11 100,00% 0 4 36,36% 

Подмярка 6.4.2 „Инвестиции в подкрепа на 
неземеделски дейности по тематичната 
подпрограма за развитие на малки 
стопанства“ 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0,00% 0 0 0,00% 

4.2 BG 06DNP001-19.216  на МИГ 
Стамболово-Кърджали 54 – Мярка 4.2. 
«Инвестиции в преработка/маркетинг на 
селскостопански продукти» 

1 0 2 0 2 0 2 1 2 1 2 200,00% 0 0 0,00% 

BG 06DNP001-19.214  на МИГ Стамболово-
Кърджали 54 – Мярка 4.1. «Инвестиции в 
земеделски стопанства» 

14 3 36 2 36 2 36 5 17 6 17 121,43% 0 3 21,43% 
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7.5. Инвестиции за публично ползване в 
инфраструктура за отдих, туристическа 
инфраструктура 

1 0 1 0 1 0 1 0 1 0 1 100,00% 0 1 100,00% 

BG06RDNP001-19.215 „МИГ Стамболово-
Кърджали 54“ Мярка 4.1.2 «Инвестиции в 
земеделски стопанства по тематична 
подпрограма за развитие на малки 
стопанства» 

1 0 2 0 1 0 1 0 1 0 1 100,00% 0 1 100,00% 

BG06RDNP001-19.199 7.2.  Инвестиции в 
създаването, подобряването или 
разширяването на всички видове малка по 
мащаби инфраструктура 

4 2 7 0 5 0 5 0 5 0 5 125,00% 0 0 0,00% 

Мерки, които не са част от ПРСР 2014 - 
2020 г. , но са включени в Регламент (EC) 
№ 1305/2013 (финансирани от ЕЗФРСР) 

                              

№BG06RDNP001-19.200 7.6. Проучвания и 
инвестиции , свързани с поддържане, 
възстановяване и подобряване на 
културното и природното наследство на 
селата" 

1 0 2 0 2 0 2 0 1 0 0 0,00% 0 0 0,00% 

Мерки, финансирани от ОПНОИР (ЕСФ)                               
BG05M2OP001-3.011 подмярка 1 

"Подкрепа за предучилищно възпитание и 
подготовка на деца в неравностойно 

положение" 

1 0 1 0 1 0 1 0 1 0 1 100,00% 0 1 100,00% 

Мерки, финансирани от ОПОС                                

"Подобряване на природозащитното 
състояние на видове от мрежата НАТУРА 
2000 чрез подхода ВОМР" 

1 0 1 0 1 0 1 0 1 0 1 100,00% 0 1 100,00% 

Общо: 35 11 70 6 60 6 60 9 40 10 39 111,43% 0 11 31,43% 
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Таблица 4: Изпълнение на СВОМР по мерки и по фондове през отчетния период в лева        

МЕРКИ ПО ФОНДОВЕ 

Заявен общ 
размер на 
разходите 

по 
заявления, 
подадени в 

МИГ 

Заявена 
субсидия по 
заявления, 
подадени в 

МИГ 

Интензитет 
на 

заявената 
помощ, % 

Одобрен общ 
размер на 

разходите по 
проект от 

МИГ 

Субсидия 
по 

проектите, 
одобрени 
от МИГ 

Заявен общ 
размер на 
разходите 
по проект 

към 
УО/ДФЗ 

Заявена 
субсидия 

към 
УО/ДФЗ 

Одобрен 
общ размер 

на 
разходите 
по проект 

от УО/ДФЗ 

Субсидия 
по 

проектите
, одобрени 

от 
УО/ДФЗ 

Изплатен
а 
субсидия 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

Мерки, финансирани от ПРСР 
2014 - 2020 г. (ЕЗФРСР)                     

 Мярка 4.1. «Инвестиции в 
земеделски стопанства»  366 408 183 204 50-60% 303 760 151 880 303 760 151 880 758 675,65 414 937,45 147 916,66 

Мярка 4.1.2 «Инвестиции в 
земеделски стопанства по 
тематична подпрограма за 
развитие на малки стопанства»    

0 0 70,00% 0 0 0 0 0 0 0 

Мярка 4.2. «Инвестиции в 
преработка /маркетинг на 
селскостопански продукти» 

0,00 0,00 0,50 0,00 0,00 0,00 0,00 80 000,00 40 000,00 0,00 

Подмярка 6.4.1 «Инвестиции в 
подкрепа на неземеделски 
дейности» 

892 246,15 658 684,62 75,00% 828 246.15 417 006,03 828 246.15 417 006,03 349 312,00 261 984,34 0 

Подмярка 6.4.2 „Инвестиции в 
подкрепа на неземеделски 
дейности по тематичната 
подпрограма за развитие на 
малки стопанства 

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 
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Подмярка 7.2.Инвестиции в 
създаването, подобряването или 
разширяването на всички видове 
малка по мащаби 
инфраструктура 

246 514,89 246 514,89 100,00% 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

Подмярка 7.5 „Инвестиции за 
публично ползване в 
инфраструктура за отдих, 
туристическа инфраструктура” 

0 0 100,00% 0 0 0 0 0,00 0,00 187622,40 

Мерки, които не са част от 
ПРСР 2014 - 2020 г. , но са 
включени в Регламент (EC) № 
1305/2013 (финансирани от 
ЕЗФРСР) 

                    

7.6. Проучвания и инвестиции 
свързани с поддържане, 
въстановяване и подобряване на 
културното и природното 
наследство на селата 

0 0 100% 0 0 0 0 0 0 0 

Мерки, финансирани от 
ОПОС (ЕФРР)                     

"Подобряване на 
природозащитното състояние на 
видове от мрежата НАТУРА 
2000 чрез подхода ВОМР" 

0 0 100% 0 0 0 0 0 0 0 

Мерки, финансирани от 
ОПНОИР (ЕСФ)                     

 Подмярка 1 "Подкрепа за 
предучилищно възпитание и 
подготовка на деца в 
неравностойно положение" 

0 0 100% 0 0 0 0 0 0 0 

Общо: 1 505 169,04 1 271 607,51 50-100% 1 085 193,65 568 886,03 1 085 193,65 568 886,03 1 187 987,65 716 921,79 335 539,06 
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Таблица 5: Изпълнение на СВОМР по мерки и по фондове от сключване на споразумение за финансиране в лева     
              

МЕРКИ ПО 
ФОНДОВЕ 

Одобрен 
бюджет на 
субсидията 

за целия 
период 

Заявен общ 
размер на 
разходите 

по 
заявления, 
подадени в 

МИГ 

Заявена 
субсидия по 
заявления, 
подадени в 

МИГ 

Одобрен общ 
размер на 

разходите по 
проект от 

МИГ 

Субсидия 
по 

проектите, 
одобрени 
от МИГ 

Заявен 
общ 

размер на 
разходите 
по проект 

към 
УО/ДФЗ 

Заявена 
субсидия 
към УО/ 

ДФЗ 

Одобрен 
общ размер 

на 
разходите 
по проект 

от УО/ДФЗ 

Субсидия 
по 

проектите, 
одобрени от 

УО/ДФЗ 

Ск
лю
че
ни 
дог
ово
ри 

ОСТАТЪ
К 

Процент 
на 

одобрен
ие Изплатен

а 
субсидия колона 2 

минус 
колона 11 

колона 
10 

разделен
а на 

колона 2 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 

Мерки, 
финансирани от 
ПРСР 2014 - 
2020 г. 
(ЕЗФРСР) 

3675160,00 10465851,09 6479235,86 7353538,92 5177303,55 7278028,48 5136473,11 5930201,29 3926077,36 39,
00 -250917,36 106,83% 784611,56 

 Мярка 4.1. 
«Инвестиции в 
земеделски 
стопанства»  

755 316,62 3 329 562,54 1 996 886,21 3 329 562,54 1 996 886,21 3 329 562,54 1 996 886,21 2 421 479,74 1 226 234,85 17 470918,23 162,35% 225 279,16 

Мярка 4.1.2. 
«Инвестиции в 
земеделски 
стопанства по 
тематична 
подпрограма за 
развитие на 
малки 
стопанства»  

32760,00 116 160 67 440 116 160 67 440 46 800,00 32 760,00 46 800,00 32 760,00 1 0,00 100,00% 32 760,00 
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Мярка 4.2. 
«Инвестиции в 
преработка 
/маркетинг на 
селскостопанск
и продукти» 

40 000,00 273 310,80 136 655,40 273 310,80 136 655,40 273 310,80 136 655,40 273 310,80 136 655,40 2 -96 655,40 341,64% 0,00 

BG06RDNP001-
19.323 МИГ 
Стамболово – 
Кърджали 54, 
Подмярка 6.4.1 
«Инвестиции в 
подкрепа на 
неземеделски 
дейности» 

1 495 119,67 4 822 255,03 2 353 691,53 1 956 457,75 1 298 274,11 1 956 457,75 1 298274,11 1 956 457,75 1 298 274,11 11 196 845,56 86,83% 338950,00 

Подмярка 6.4.2 
„Инвестиции в 
подкрепа на 
неземеделски 
дейности по 
тематичната 
подпрограма за 
развитие на 
малки 
стопанства“ 

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00% 0,00 

BG06RDNP001-
19.199  7.2. 
Инвестиции в 
създаването, 
подобряването 
или 
разширяването 
на всички 
видове малка по 
мащаби 
инфраструктура 

1158243,71 1 729 842,28 1 729 842,28 1 483 327,39 1 483 327,39 1 483 327,39 1 483 327,39 1 044 530,60 1 044 530,60 5 113 713,11 100,00% 0,00 
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Подмярка 7.5 
„Инвестиции за 
публично 
ползване в 
инфраструктура 
за отдих, 
туристическа 
инфраструктура” 

193720,00 194720,44 194720,44 194720,44 194720,44 188570,00 188570,00 187622,40 187622,40 1 6 097,60 96,85% 187622,40 

Мерки, които не 
са част от ПРСР 
2014 - 2020 г. , 
но са включени 
в Регламент 
(EC) № 
1305/2013 
(финансирани 
от ЕЗФРСР) 

57 540,00 115 180,00 115 180,00 115 180,00 115 180,00 57640,00 57640,00 0,00 0,00 0,00 117,390 0,00% 0,00 

7.6. Проучвания 
и инвестиции 
свързани с 
поддържане, 
въстановяване и 
подобряване на 
културното и 
природното 
наследство на 
селата 

57 540,00 115 180,00 115 180,00 115 180,00 115 180,00 115180,00 115180,00 0,00 0,00 0,0
0 57540,00 0,00% 0,00 

Мерки, 
финансирани 
от ОПНОИР 
(ЕСФ) 

286 410,45 286410,45 286410,45 286 410,45 286410,45 286 410,45 286 410,45 286 410,45 286 410,45 1 286410,45 99,79% 255 810,79 
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Подмярка 1 
"Подкрепа за 

предучилищно 
възпитание и 
подготовка на 

деца в 
неравностойно 

положение" 

286 410,45 286410,45 286410,45 286 410,45 286410,45 286 410,45 286 410,45 286 410,45 286 410,45 1 589,55 99,79% 255 810,79 

Мерки, 
финансирани 
от ОПОС 
(ЕФРР) 

187 075,00 186 644,28 186 644,28 186 644,28 186 644,28 186 644,28 186 644,28 186 644,28 186 644,28 1 430,72 100,00% 186 644,28 

"Подобряване 
на 
природозащитн
ото състояние 
на видове от 
мрежата 
НАТУРА 2000" 

187 075,00 186 644,28 186 644,28 186 644,28 186 644,28 186 644,28 186 644,28 186 644,28 186 644,28 1 430,72 100,00% 186 644,28 

Общо: 4206185,45 11054085,82 7067470,59 7941773,65 5765538,28 7808723,21 5667167,84 6403256,02 4399132,09 39,
00 36041,20 104,59% 1227066,63 
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Таблица 6: Брой заявления към СВОМР по приоритети от СВОМР 
                

ПРИОРИТЕТИ 

Цел за 
периода 
2014 – 
2020  

Брой 
регистрирани 

проекти от 
кандидати за 
одобрение от 

МИГ 

Брой одобрени 
заявления от 

МИГ 

Брой внесени 
заявления от 

МИГ за 
одобрение от 

УО/ДФЗ 

Брой одобрени 
заявления от 

УО/ДФЗ 

Брой сключени 
договори с 
кандидати 

Процент 
на 

одобрение 

Брой договори с 
изплатена 
субсидия  

Процент 
на 

изплащане 

(брой) за отч. 
период 

от скл. 
на 

спораз. 

за отч. 
период  

от скл. 
на 

спораз. 

за отч. 
период  

от скл. 
на 

спораз. 

за отч. 
период 

от скл. 
на 

спораз. 

за отч. 
период  

от скл. 
на 

спораз. 

колона 12 
разделена 
на колона 

2 

за отч. 
период  

от скл. 
на 

спораз. 

колона 15 
разделена 
на колона 

2 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 

Приоритет 1 -Развитие 
на устойчиво 
земеделие 
(растениевъдство и 
животновъдство) и 
преработка /4.1; 4.1.2 
и 4.2/ 

16 3 40 2 39 2 39 6 20 7 20 125,00% 0 4 25,00% 

Приоритет 2 Подкрепа 
на предприемачество 
за разнообразяване на 
икономиката, вкл. 
Развитието на туризма 
/6.4.1,6.4.2,7.5,7.6/ 

13 6 21 4 14 4 14 3 13 3 12 92,31% 1 1 7,69% 

Приоритет 3 
Приобщаваща 
образователна среда 
/НОИР, м.1 и м.2/ 

1 0 1 0 1 0 1 0 1 0 1 100,00% 1 1 100,00% 

Приоритет 4 
Подобряване на 
средата за обитаване 
/7.2, ОПОС/ 

5 2 8 0 6 0 6 0 6 0 6 120,00% 0 1 20,00% 

Общо: 35 11 70 6 60 6 60 9 40 10 39 111,43% 2 7 20,00% 
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Таблица 7: Изпълнение на СВОМР по приоритети от СВОМР в лева през отчетния период в лева      
           

ПРИОРИТЕТИ 

Заявен общ 
размер на 
разходите 

по 
заявления, 
подадени в 

МИГ 

Заявена 
субсидия по 

проекти 
към МИГ 

Интензитет 
на 

заявената 
помощ 

Одобрен 
общ размер 

на 
разходите 
по проект 
от МИГ 

Субсидия 
по 

проектите, 
одобрени от 

МИГ 

Заявен общ 
размер на 
разходите 
по проект 

към 
УО/ДФЗ 

Заявена 
субсидия 

към 
УО/ДФЗ 

Одобрен 
общ размер 

на 
разходите 
по проект 

от УО/ДФЗ 

Субсидия 
по 

проектите, 
одобрени от 

УО/ДФЗ 

Изплатена 
субсидия 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

Приоритет 1 Развитие на 
устойчиво земеделие 
(растениевъдство и 
животновъдство) и 
преработка /4.1,4.1.2, 4.2/ 

366 408,00 366 408,00 50-60% 303 760,00 151 880,00 303 760,00 151 880,00 838 675,65 454 937,00 147 916,66 

Приоритет 2 Подкрепа на 
предприемачество за 
разнообразяване на 
икономиката, вкл. 
Развитието на туризма 
/6.4.1,6.4.2,7.5,7.6/ 

892246,15 658684,62 75-100% 781433,65 417006,03 781433,65 417006,03 349 312,00 261 984,34 187622,4 

Приоритет 3 Приобщаваща 
образователна среда /НОИР, 
м.1 и м.2/ 

0,00 0,00 100,00% 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

Приоритет 4 Подобряване 
на средата за обитаване 
/7.2,ОПОС/ 

246 514,89 426 514,89 100,00% 0,00 0,00 0,00 0,00 0 0,00 0,00 

Общо: 1505169,04 1451607,51   1085193,65 568886,03 1085193,65 568886,03 1579871,06 739405,53 282639,06 
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Таблица 8: Изпълнение на СВОМР по приоритети от СВОМР от сключване на споразумение за финансиране в 
лева         
              

ПРИОРИТЕТИ 

Одобрен 
бюджет на 
субсидият
а за целия 

период 

Заявен общ 
размер на 
разходите 

по 
заявления, 
подадени в 

МИГ 

Заявена 
субсидия 

по 
заявления
, подадени 

в МИГ 

Одобрен 
общ 

размер на 
разходите 
по проект 
от МИГ 

Субсидия 
по 

проектите, 
одобрени от 

МИГ 

Заявен 
общ 

размер на 
разходите 
по проект 

към 
УО/ДФЗ 

Заявена 
субсидия 

към 
УО/ДФЗ 

Одобрен 
общ размер 

на 
разходите 
по проект 

от УО/ДФЗ 

Субсидия 
по 

проектите
, одобрени 

от 
УО/ДФЗ 

Скл
ючен

и 
дого
вори 
в лв. 

ОСТАТЪ
К 

Процент 
на 

одобрен
ие Изплатен

а 
субсидия колона 2 

минус 
колона 11 

колона 
11 

разделен
а на 

колона 2 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 

Приоритет 1 
Развитие на 
устойчиво земеделие 
(растениевъдство и 
животновъдство) и 
преработка /4.1,4.1.2, 
4.2/ 

828 076,62 3 719 033,34 2 200 981,61 3 719 033,34 2 200 981,61 3 719 033,34 2 200 981,61 2 741 590,54 1 395 650,25 20 -567573,63 168,54% 258 039,16 

Приоритет 2 Подкрепа 
на предприемачество 
за разнообразяване на 
икономиката, вкл. 
Развитието на туризма 
/6.4.1,6.4.2,7.5,7.6/ 

1746379,6
7 4 239 909,44 4 003 823,44 4 045 189,00 4 003 823,44 1 615 646,44 1 273 740,44 1 558 006,44 1 214 393,44 12 531986,23 69,54% 217853,25 

Приоритет 3 
Приобщаваща 
образователна среда 
/НОИР, м.1 и м.2/ 

286410,45 286 410,45 286 410,45 286 410,45 286410,45 286 410,45 286 410,45 286 410,45 286 410,45 1 0,00 100,00% 285820,90 

Приоритет 4 
Подобряване на 
средата за обитаване 
/7.2, ОПОС/ 

1 345 318,71 1 916 486,56 1 916 486,56 1 669 971,67 1 669 971,67 1 669 971,67 1 669 971,67 1098237,56 1098237,56 6 247081,15 81,63% 186644,28 

Общо: 4 206 185,45 10 161 839,79 8 407 702,06 9720604,46 8161187,17 7291061,90 5431104,17 5684244,99 3994691,70 39 211493,75 94,97% 948357,59 
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Таблица 9: Изпълнение на СВОМР по приоритети на съюза за развитие на селските райони     
         

Приоритети на съюза 
за развитие на селските 

райони 

Области с поставен акцент, за които в 
най-голяма степен допринасят проектите 

Брой 
одобрени 

заявления от 
МИГ 

Брой 
одобрени 

заявления от 
ДФЗ 

Брой 
изплатени 

заявления от 
ДФЗ в лв. 

Субсидия по 
проектите, 
одобрени от 
МИГ в лв. 

Субсидия по 
проектите, 
одобрени от 
ДФЗ в лв. 

Изплатена 
субсидия в 

лв. 

1 2 3 4 5 6 7 8 

Стимулиране на 
трансфера на знания и 
иновациите в областта на 
селското и горското 
стопанство и селските 
райони с акцент върху 
следните области: 

1А 

Стимулиране на иновациите, 
сътрудничеството и развитието 
на базата от знания в селските 
райони; /6.4.1, 6.4.2, 4.2/ 

8 8 1 852072,85 576206,99 217853,25 

1B 

Укрепване на връзките между 
селското стопанство, 
производството на храни, 
горското стопанство и 
научноизследователската 
дейност и иновациите, 
включително с цел 
подобряване на екологичното 
управление и екологичните 
показатели; /4.2/ 

2 2 0 136 655,40 136 655,40 0,00 

1C 

Поощряване на ученето през 
целия живот и 
професионалното обучение в 
секторите на селското и 
горското стопанство /НОИР и 
ОПОС/; 

2 2 2 473033,37 473033,37 473033,37 
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Повишаване на 
жизнеспособността на 
земеделските стопанства 
и 
конкурентоспособността 
на всички видове 
селскостопанска дейност 
във всички региони и 
насърчаване на 
новаторските технологии 
в селското стопанство и 
устойчивото управление 
на горите, с акцент върху 
следните области: 

2A 

Подобряване на 
икономическите резултати на 
всички земеделски стопанства 
и улесняване на 
преструктурирането и 
модернизирането на 
стопанствата, особено с оглед 
на увеличаването на пазарното 
участие и ориентация и на 
разнообразяването в селското 
стопанство; /4.1, 4.1.2/ 

7 7 2 624 317,45   502 919,17  85660,00 

2B 

Улесняване на навлизането на 
земеделски стопани с 
подходяща квалификация в 
селскостопанския сектор, и по-
специално приемствеността 
между поколенията; /4.1, 4.1.2/ 

7 7 2 624 317,45   502 919,17  85660,00 

насърчаване на 
организацията на 
хранителната верига, 
включително 
преработката и 
предлагането на пазара 
на селскостопански 
продукти,на хуманното 
отношение към 
животните и 
управлението на риска в 
селското стопанство с 
акцент върху следните 
области: 

3A 

Подобряване на 
конкурентоспособността на 
първичните производители 
чрез по-доброто им 
интегриране в 
селскостопанската и 
хранителната верига 
посредством схеми за качество, 
които да добавят стойност към 
селскостопанските продукти, 
популяризиране на местните 
пазари и къси вериги на 
доставки, групи на 
производителите и 
организации и междубраншови 
организации; /4.2/ 

2 2 0 136 655,40 136 655,40 0,00 

3B 
Подпомагане на превенцията и 
управлението на риска на 
стопанствата; 

0 0 0 0,00 0,00 0,00 
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Възстановяване, 
опазване и укрепване на 
екосистемите, свързани 
със селското и горското 
стопанство, с акцент 
върху следните области: 

4A 

Възстановяване, опазване и 
укрепване на биологичното 
разнообразие, включително в 
зони по „Натура 2000“ и в зони 
с природни или други 
специфични ограничения и 
земеделие с висока природна 
стойност, както и на 
състоянието на европейските 
ландшафти; 

1 1 0 186644,28 186644,28 186644,28 

4B 

Подобряване управлението на 
водите, включително 
управлението на торовете и 
пестицидите; 

0 0 0 0,00 0,00 0,00 

4C 
Предотвратяване на ерозията 
на почвите и подобряване на 
управлението им; 

0 0 0 0,00 0,00 0,00 

Насърчаване на 
ефективното използване 
на ресурсите и 
подпомагане на прехода 
към нисковъглеродна и 
устойчива на 
изменението на климата 
икономика в селското 
стопанство, сектора на 
храните и горското 
стопанство, с акцент 
върху следните области: 

5A 
Повишаване на ефективността 
при потреблението на вода в 
селското стопанство;  

0 0 0 0,00 0,00 0,00 

5B 

Повишаване на ефективността 
при потреблението на енергия 
в селското стопанство и 
хранително-вкусовата 
промишленост; /4.2, 6.4.1 и 
6.4.2/ 

0 0 0 0,00 0,00 0,00 

5C 

Улесняване на доставките и 
използването на възобновяеми 
източници на енергия, на 
странични продукти, отпадъци 
и остатъци, и други 
нехранителни суровини за 
целите на биоикономиката; 
/4.2, 6.4.1 и 6.4.2/ 

0 0 0 0,00 0,00 0,00 

5D 

Намаляване на емисиите на 
парникови газове и амоняк от 
селското стопанство; /4.1, 
4.1.2, 6.4..1/ 

0 0 0 0,00 0,00 0,00 
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5E 

Стимулиране на съхраняването 
и поглъщането на въглерода в 
сектора на селското и горското 
стопанство; 

0 0 0 0,00 0,00 0,00 

Насърчаване на 
социалното 
приобщаване, 
намаляването на 
бедността и 
икономическото 
развитие в селските 
райони, с акцент върху 
следните области: 

6A 

Улесняване на 
разнообразяването, 
създаването и развитието на 
малки предприятия, както и 
разкриването на работни 
места; /6.4.1. и 6.4.2/ 

19 19 4 798152,6 798152,6 340450,1 

6B 
Стимулиране на местното 
развитие в селските райони /7.2 
и 7.5/;  

5 5 1 1232153,00 1232153,00 187622,40 

6C 

Подобряване на достъпа до 
информационни и 
комуникационни технологии 
(ИКТ), използването и 
качеството им в селските 
райони; 

0 0 0 0,00 0,00 0,00 

  FA Друга област  0 0 0 0,00 0,00 0,00 
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Таблица 10: Приоритети на съюза за развитие на селските райони по мерки финансирани от ЕЗФРСР     

Мярка Приоритет Област Индикатор 

Брой/  Брой/  

Плщ/ Площ/ 

Размер за 
проекти, 
одобрени 
от ДФЗ за 
периода на 

доклада 

Размер за 
проекти, 

изплатени 
от ДФЗ за 

периода на 
доклада 

1 2 3 4 5 6 7   

За мярката за 
сътрудничество (член 35 
от Регламент (ЕС) № 
1305/2013, където е 
приложимо 

P1 
Стимулиране на трансфера на знания и 
иновациите в областта на селското и горското 
стопанство и селските райони 

1B 

Укрепване на връзките между 
селското стопанство, 
производството на храни, 
горското стопанство и 
научноизследователската 
дейност и иновациите, 
включително с цел подобряване 
на екологичното управление и 
екологичните показатели  

Проекти за 
сътрудничество по 
мярката за 
сътрудничество 
(член 35 от 
Регламент (ЕС) № 
1305/2013 

0 0 

За мярка 1.1 и др. 
подобни, включени в 
стратегията за ВОМР 

P1 
Стимулиране на трансфера на знания и 
иновациите в областта на селското и горското 
стопанство и селските райони 

1C 

Поощряване на ученето през 
целия живот и професионалното 
обучение в секторите на 
селското и горското стопанство 

Брой на 
участниците в 
обучения 

0 0 

За мерки 3.1, 4.1, 5, 6, 8.1 
до 8.4, 17.1 и др. подобни 
на тях, включени в 
стратегията за ВОМР 

P2 

Подобряване на жизнеспособността на 
стопанствата и конкурентоспособността на всички 
видове земеделие във всички региони; 
насърчаване на новаторски селскостопански 
технологии и устойчивото управление на горите 

2A 

Подобряване на икономическите 
резултати на всички земеделски 
стопанства и улесняване на 
преструктурирането и 
модернизирането на 
стопанствата, особено с оглед на 
увеличаването на пазарното 

Брой на 
стопанствата/ 
бенефициентите, 
получаващи 
подкрепа 

0 o 
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участие и ориентация и на 
разнообразяването в селското 
стопанство 

P2 

Подобряване на жизнеспособността на 
стопанствата и конкурентоспособността на всички 
видове земеделие във всички региони; 
насърчаване на новаторски селскостопански 
технологии и устойчивото управление на горите 

2B 

Улесняване на навлизането на 
земеделски стопани с подходяща 
квалификация в 
селскостопанския сектор, и по-
специално приемствеността 
между поколенията 

Брой на 
стопанствата/ 
бенефициентите, 
получаващи 
подкрепа 

0 0 

P3 

Насърчаване на добро организиране на 
хранителната верига, в т.ч. преработката и 
търговията със селскостопански продукти, 
хуманното отношение към животните и 
управлението на риска в селското стопанство 

3A 

Подобряване на 
конкурентоспособността на 
първичните производители чрез 
по-доброто им интегриране в 
селскостопанската и 
хранителната верига 
посредством схеми за качество, 
които да добавят стойност към 
селскостопанските продукти, 
популяризиране на местните 
пазари и къси вериги на 
доставки, групи на 
производителите и организации 
и междубраншови организации 

Брой на 
стопанствата/ 
бенефициентите, 
получаващи 
подкрепа 

2,00 125 660,00 

P3 

Насърчаване на добро организиране на 
хранителната верига, в т.ч. преработката и 
търговията със селскостопански продукти, 
хуманното отношение към животните и 
управлението на риска в селското стопанство 

3B 
Подпомагане на превенцията и 
управлението на риска на 
стопанствата 

Брой на 
стопанствата/ 
бенефициентите, 
получаващи 
подкрепа 

1 0 

За мерки 4, 8.1 до 8.5, 
15.1 и др. подобни на тях, 
включени в стратегията 
за ВОМР 

P4 
Възстановяване, опазване и укрепване на 
екосистемите, свързани със селското и горското 
стопанство 

4A 

Възстановяване, опазване и 
укрепване на биологичното 
разнообразие, включително в 
зони по „Натура 2000“ и в зони с 
природни или други специфични 
ограничения и земеделие с 
висока природна стойност, както 
и на състоянието на 
европейските ландшафти (За 
земеделие и развитие на 
селските райони) 

Обща 
подпомогната площ 
(ха)  

0 0 



                                                   
Европейския   земеделски   фонд   за   развитие   на   селските   райони: ЕВРОПА  ИНВЕСТИРА  В  СЕЛСКИТЕ РАЙОНИ 

Програма  за  развитие  на  селските  райони  2014 – 2020г. 

49 
 

P4 
Възстановяване, опазване и укрепване на 
екосистемите, свързани със селското и горското 
стопанство 

4A 

Възстановяване, опазване и 
укрепване на биологичното 
разнообразие, включително в 
зони по „Натура 2000“ и в зони с 
природни или други специфични 
ограничения и земеделие с 
висока природна стойност, както 
и на състоянието на 
европейските ландшафти (За 
горско стопанство) 

Обща подпомогната 
площ (ха)  0 0 

P4 
Възстановяване, опазване и укрепване на 
екосистемите, свързани със селското и горското 
стопанство 

4B 

Подобряване управлението на 
водите, включително 
управлението на торовете и 
пестицидите (За земеделие и 
развитие на селските райони) 

Обща подпомогната 
площ (ха)  1 0 

P4 
Възстановяване, опазване и укрепване на 
екосистемите, свързани със селското и горското 
стопанство 

4B 

Подобряване управлението на 
водите, включително 
управлението на торовете и 
пестицидите (За горско 
стопанство) 

Обща подпомогната 
площ (ха)  0 0 

P4 
Възстановяване, опазване и укрепване на 
екосистемите, свързани със селското и горското 
стопанство 

4C 

Предотвратяване на ерозията на 
почвите и подобряване на 
управлението им  (За земеделие 
и развитие на селските райони) 

Обща подпомогната 
площ (ха)  1 186644,28 

P4 
Възстановяване, опазване и укрепване на 
екосистемите, свързани със селското и горското 
стопанство 

4C 

Предотвратяване на ерозията на 
почвите и подобряване на 
управлението им (За горско 
стопанство) 

Обща подпомогната 
площ (ха)  0 0 

P5 

Насърчаване на ефективното използване на 
ресурсите и подпомагане на прехода към 
нисковъглеродна и устойчива на изменението на 
климата икономика в селското стопанство, сектора 
на храните и горското стопанство 

5A 
Повишаване на ефективността 
при потреблението на вода в 
селското стопанство  

Обща подпомогната 
площ (ха) 

0,00 0 (Отнася се за 
площта, обхваната 
от инвестиции за 
напояване) 

За мерки 4, 5, 6.4, 7.2 до 
7.8, 8.5 и 8.6 и др. 
инвестиционни мерки, 
включени в стратегията 
за ВОМР 

P5 

Насърчаване на ефективното използване на 
ресурсите и подпомагане на прехода към 
нисковъглеродна и устойчива на изменението на 
климата икономика в селското стопанство, сектора 
на храните и горското стопанство 

5B 

Повишаване на ефективността 
при потреблението на енергия в 
селското стопанство и 
хранително-вкусовата 
промишленост  

Общ размер на 
инвестициите 

0 0 (Сума от всички 
допустими 
инвестиционни 
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разходи - публични и 
частни) 

P5 

Насърчаване на ефективното използване на 
ресурсите и подпомагане на прехода към 
нисковъглеродна и устойчива на изменението на 
климата икономика в селското стопанство, сектора 
на храните и горското стопанство 

5C 

Улесняване на доставките и 
използването на възобновяеми 
източници на енергия, на 
странични продукти, отпадъци и 
остатъци, и други нехранителни 
суровини за целите на 
биоикономиката 

Общ размер на 
инвестициите 

0,00 0 (Сума от всички 
допустими 
инвестиционни 
разходи - публични и 
частни) 

За мерки 4, 8.1 до 8.5, 
15.1 и др. подобни на тях, 
включени в стратегията 
за ВОМР 

P5 

Насърчаване на ефективното използване на 
ресурсите и подпомагане на прехода към 
нисковъглеродна и устойчива на изменението на 
климата икономика в селското стопанство, сектора 
на храните и горското стопанство 

5D 
Намаляване на емисиите на 
парникови газове и амоняк от 
селското стопанство 

Обща площ (ха) 0 0 

За мярка 4 и др. подобни, 
включени в стратегията 
за ВОМР 

P5 

Насърчаване на ефективното използване на 
ресурсите и подпомагане на прехода към 
нисковъглеродна и устойчива на изменението на 
климата икономика в селското стопанство, сектора 
на храните и горското стопанство 

5D 
Намаляване на емисиите на 
парникови газове и амоняк от 
селското стопанство 

Брой на 
подпомаганите 
животински 
единици (ЖЕ) 

0 0 

За мерки 4, 8.1 до 8.5, 
15.1 и др. подобни на тях, 
включени в стратегията 
за ВОМР 

P5 

Насърчаване на ефективното използване на 
ресурсите и подпомагане на прехода към 
нисковъглеродна и устойчива на изменението на 
климата икономика в селското стопанство, сектора 
на храните и горското стопанство 

5E 

Стимулиране на съхраняването и 
поглъщането на въглерода в 
сектора на селското и горското 
стопанство  

Обща площ (ха) 0 0 
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Таблица 11: Брой проекти към СВОМР по типове кандидати/получатели и по фондове 
                

ТИПОВЕ КАНДИДАТИ/ 
ПОЛУЧАТЕЛИ 

Цел за 
периода 
2014 – 
2020  

Брой 
регистрирани 
заявления от 
кандидати за 
одобрение от 

МИГ 

Брой одобрени 
заявления от 

МИГ 

Брой внесени 
заявления от 

МИГ за 
одобрение от 

УО/ДФЗ 

Брой одобрени 
заявления от 

УО/ДФЗ 

Брой сключени 
договори с 
кандидати 

Процент 
на 

одобрение 

Брой договори с 
изплатена 
субсидия  

Процент 
на 

изплащане 

(брой) за отч. 
период 

от скл. 
на 

спораз. 

за отч. 
период  

от скл. 
на 

спораз. 

за отч. 
период  

от скл. 
на 

спораз. 

за отч. 
период 

от скл. 
на 

спораз. 

за отч. 
период  

от скл. 
на 

спораз. 

колона 12 
разделена 
на колона 

2 

за отч. 
период  

от скл. 
на 

спораз. 

колона 15 
разделена 
на колона 

2 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 

от ЕЗФРСР                               

ПУБЛИЧНИ 6 2 5 0 5 0 5 0 5 0 5 83,33% 0 0 0,00% 

МИГ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0,00% 0 0 0,00% 

Публичен орган/ община 5 2 5 0 5 0 5 0 5 0 5 100,00% 0 1 20,00% 

НПО 1 0 3 0 3 0 3 0 0 0 0 0,00% 0 0 0,00% 

други 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0,00% 0 0 0,00% 

ЧАСТНИ 26 9 58 6 31 6 31 6 31 5 29 111,54% 3 8 30,77% 

Малко или средно 
предприятие 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0,00% 0 0 0,00% 

Микропредприятие (EOOД) 10 1 21 0 21 0 21 0 21 0 21 210,00% 1 1 10,00% 

Физическо лице 14 9 34 6 34 6 34 6 34 6 34 242,86% 2 3 21,43% 

ЕТ 1 0 2 0 2 0 2 0 0 0 2 200,00% 0 0 0,00% 
Лице, регистрирано по ТЗ 
(АД) 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 100,00% 0 0 0,00% 
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Друго (ако е приложимо) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0,00%       

Общо от ЕЗФРСР: 32 11 63 6 36 6 36 6 36 3 34 106,25% 6 13 40,63% 

                                

Мерки, финансирани от 
ОПНОИР (ЕСФ)                               

Подмярка 1 "Подкрепа за 
предучилищно възпитание и 

подготовка на деца в 
неравностойно положение" 

1 0 1 0 1 0 1 0 1 0 1 100,00% 0 1 100,00% 

Общо от ОПНОИР 1 0 1 0 1 0 1 0 1 0 1 100,00% 1 1 100,00% 

                                

Мерки, финансирани от 
ОПОС                                

"Подобряване на 
природозащитното 
състояние на видове от 
мрежата НАТУРА 2000 чрез 
подхода ВОМР" 

1 0 1 0 1 0 1 0 1 0 1 100,00% 0 1 100,00% 

Общо от ОПОС 1 0 1 0 1 0 1 0 1 0 1 100,00% 0 1 100,00% 

                                

ОБЩО: 34 11 65 6 38 6 38 6 38 3 36 105,88% 7 15 44,12% 
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Таблица 12: Изпълнение на СВОМР по типове кандидати/ получатели и по фондове от сключване на споразумение за финансиране в лева   

ТИПОВЕ 
КАНДИДАТИ/ 
ПОЛУЧАТЕЛ

И 

Одобрен 
бюджет на 
субсидията 

за целия 
период 

Заявен общ 
размер на 
разходите 

по 
заявления 
подадени в 

МИГ 

Заявена 
субсидия по 
заявления, 
подадени в 

МИГ 

Одобрен 
общ размер 

на 
разходите 
по проект 
от МИГ 

Субсидия 
по 

проектите, 
одобрени от 

МИГ 

Заявен 
общ 

размер на 
разходите 
по проект 

към 
УО/ДФЗ 

Заявена 
субсидия 

към 
УО/ДФЗ 

Одобрен 
общ размер 

на 
разходите 
по проект 

от УО/ДФЗ 

Субсидия 
по 

проектите, 
одобрени от 

УО/ДФЗ 

Скл
ючен

и 
дого
вори 

ОСТАТЪК 

Процент 
на 

одобрен
ие Изплате

на 
субсиди

я колона 2 
минус 

колона 11 

колона 
11 

разделен
а на 

колона 2 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 

от ЕЗФРСР 3675160,00                         

ПУБЛИЧНИ 1409503,71 1924562,72 1924562,72 1221493,72 1221493,72 1221493,72 1221493,72 1106313,72 1106313,72 5,00 303189,99 78,49% 0,00 
МИГ 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0 0,00 0,00% 0,00 
Публичен 
орган/ община 1351963,71 1924562,72 1924562,72 1106313,72 1106313,72 1106313,72 1106313,72 1106313,72 1106313,72 5 245649,99 81,83% 0,00 

НПО 57 540 115 180 115 180 115 180 115 180 115 180 115 180 0,00 0,00 0 57540,00 0,00% 0,00 
други 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0 0,00 0,00% 0,00 
ЧАСТНИ 2323196,29 8 541 288,37 4 554 673,14 8 541 288,37 4 538 173,14 8 541 288,37 4 538 173,14 4 698 048,29 2 693 924,36 32,00 219729,63 115,96% 303513,25 
Малко или 
средно 
предприятие 

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00% 0,00 

Микропредприя
тие (ЕООД, 
ООД) 
6.4.1,6.4.2,4,2) 

1552123,33 3552928,07 2584636,86 3552928,07 2568136,86 3552928,07 2568136,86 2 284 031,05 1390658,9 13 161464,43 89,60% 217 853,25 

Физическо лице 
(4.1-4.1.2 и 
6.4.2) 

761 497,50 4458555,98 1797657,11 4458555,98 1797657,11 4458555,98 1797657,11 2 069 258,61 1130886,2 4 -369388,70 148,51% 85 660 

ЕТ 375079,32 375079,32 95016,67 375079,32 95016,67 190033,34 95016,67 190033,34 95016,67 1 280062,65 25,33% 0,00 
Лице, 
регистрирано 
по ТЗ друго 
(6.4.1.) АД 

386418,18 154725,00 77362,50 154725,00 77362,50 154725,00 77362,50 154725,00 77362,50 1 309055,68 20,02% 0,00 
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Друго (ако е 
приложимо) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0 0,00 0,00% 0,00 

Общо от 
ЕЗФРСР: 3732700,00 10465851,09 6479235,86 9762782,09 5759666,86 9762782,09 5759666,86 5804362,01 3800238,08 37,00 522919,62 101,81% 303513,25 

                            
Мерки, 
финансирани 
от ОПНОИР 
(ЕСФ) 

                          

Подмярка 1 
"Подкрепа за 

предучилищно 
възпитание и 
подготовка на 

деца в 
неравностойно 

положение" 

286410,45 286410,45 286410,45 286410,45 286410,45 286410,45 286410,45 286410,45 286410,45 1,00 0,00 100,00% 255810,79 

Общо от 
ОПНОИР 286410,45 286410,45 286410,45 286410,45 286410,45 286410,45 286410,45 286410,45 286410,45 1,00 0,00 100,00% 255810,79 

                            
Мерки, 
финансирани 
от ОПОС  

                          

"Подобряване на 
природозащитно
то състояние на 
видове от 
мрежата 
НАТУРА 2000 
чрез подхода 
ВОМР" 

187075,00 186644,28 186644,28 186644,28 186644,28 186644,28 186644,28 186644,28 186644,28 1,00 430,72 99,77% 186644,2
8 

Общо от 
ОПОС 187075,00 186644,28 186644,28 186644,28 186644,28 186644,28 186644,28 186644,28 186644,28 1,00 430,72 99,77% 186644,28 

                            
ОБЩО: 4206185,45 10938905,82 6952290,59 10235836,82 6232721,59 10235836,82 6232721,59 6277416,74 4273292,81 39,00 523350,34 0,00% 745968,32 
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Таблица 13: Изпълнение на СВОМР по кандидати/ получатели през отчетния период в лева     

МЕРКИ ПО 
ФОНДОВЕ 

Име на 
кандидата/ 
получателя 

Име на проекта 

Заявен 
общ 

размер на 
разходите 

по 
заявления 
подадени 

в МИГ 

Заявена 
субсидия 

по 
заявления
, подадени 

в МИГ 

% на 
заяв
енат

а 
помо

щ 

Одобрен 
общ 

размер на 
разходите 
по проект 
от МИГ 

Субсидия 
по 

проектите
, одобрени 

от МИГ 

Отхвъ
рлено/ 
оттегл

ено/ 
анули
рано 

заявле
ние 

Мот
ив за 
отхв
ърля

не 

Заявен 
общ 

размер на 
разходите 
по проект 

към 
УО/ДФЗ 

Заявена 
субсиди
я към 
УО/ 
ДФЗ 

Одобрен 
общ 

размер 
на разх. 

по 
проект 
от УО/ 
ДФЗ 

Одобрен
а 

Изплате
на 

субсиди
я 

субсиди
я от 

УО/ДФЗ 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 
Мерки, 
финансирани от 
ПРСР 2014 - 2020 г. 
(ЕЗФРСР) 

    2 634 
713,98 

1 614 
213,74   2 465 

417,18 
1 110 
208,16     1 888 

387,40 
575 

178,38 
1 513 
887,40 

575 
178,38 #REF! 

 BG06RDNP001-
19.199 Мярка 7.2 
„Инвестиции в 

създаването, 
подобряването или 
разширяването на 

всички видове 
малка по мащаби 
инфраструктура 

ОБЩИНА 
СТАМБО-

ЛОВО 

„Реконструкция 
на улична мрежа 
в с. Долно Ботевo, 
община 
Стамболово” 

120 711,37 120 711,37 100% 120 711,37 120 711,37 не  -  0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

ОБЩИНА 
КЪРДЖАЛИ 

„Обновяване на 
детски площадки 
за широко 
обществено 
ползване в 
населени места от 
територията на 
община 
Кърджали“ 

125 803,52 125 803,52 100% 125 803,52 125 803,52 не  -  0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

BG06RDNP001-
19.324 „МИГ 
Стамболово-
Кърджали 54“по 
подмярка 7.5. 
„Инвестиции за 
публично ползване 

    0 0 0% 0 0     0,00 0,00 0,00 0,00 
187622,4

0 
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в инфраструктура за 
отдих, туристическа 
инфраструктура” от 
ПРСР 2014-2020 г. 

Процедура 
BG06RDNP001-

19.214 „МИГ 
Стамболово-

Кърджали 54“ 
Мярка 4.1. 

«Инвестиции в 
земеделски 

стопанства » 

ДЕЛЧО 
ДИАНОВ 
МАРИНОВ 

Повишаване 
конкурентоспособ
ността на 
стопанството чрез 
закупуванена 
специализирана 
земеделска 
техика  

182 
999,65 

91 499,82 50% 182 
999,65 

91 499,82 не  -  182 
999,65 

91 
499,82 

182 
999,65 

91 
499,82 

0 

СКАЛНИ 
НИШИ ЕООД 

Модернизиране 
на селското 
стопанство  

71 199,26 35599,63 50% 71 199,26 35599,63 не  -  71 199,26 
35599,6

3 
71 199,2

6 
35599,6

3 
0 

СЕРБЕСТ 
АГРИФИЙЛД 
ЕООД 

Инвестиции в 
земеделското 
стопанство на 
Сербест 
агрифийлд 
ЕООД 

194 916 97 458 50% 194 916 97 458 не  -  194 916 97 458 194 916 97 458 0 

СЕЛЯМИ 
СЕБАХТИН 
АХМЕД 

Закупуване а 
трактор и челен 
товарач за 
стопанство в 
с.Зорница, 
община 
Кърджали 

186 000 93 000 50% 186 000 93 000     186 000 93 000 186 000 93 000 0 

ИРФАН 
ИБРАМ 
ОСМАН 

Закупуване на 
земеделска 
техника 

194 760,00 97 380,00 50% 194 760,00 97 380,00 не  -  194 760,00 97 
380,00 

194 
760,00 

97 
380,00 0 
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Процедура 
BG06RDNP001-

19.215 „МИГ 
Стамболово-

Кърджали 54“ 
Мярка 4.1.2 

«Инвестиции в 
земеделски 

стопанства по 
тематична 

подпрограма за 
развитие на малки 

стопанства» 

    0,00 0,00 0,00 0,00 0,00     0 0 0 0 0 

 BG 06DNP001-
19.216  на МИГ 

Стамболово-
Кърджали 54 – 

Мярка 4.2. 
«Инвестиции в 

преработка 
/маркетинг на 

селскостопански 
продукти» 

«Инвестиции в 
земеделски 

стопанства» 

    0,00     0,00     0,00     0,00     0,00         0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     

                                                                                                                                                                                                                                                              
BG 06RDNP001-
19.323  на МИГ 

Стамболово-
Кърджали 54 – 

Мярка 6.4.1 
”Инвестиции в 

подкрепа на 
неземеделски 

дейности" - 6.4.1  

ЕКО 
ГЕОТЕРМАЛ 
ЕНЕРДЖИ 
ЕООД 

Доставка на 
механизация за 
сондажни 
дейности 

187250,00 140 437,50 75% 187250 140 437,50 не 0 187250 140 437,50 0 0,00 0,00 

ЕТ МЕТАЛ - 
АПОСТОЛ 
ЕНЕВ 

Закупуване на 
машина за 
водосточни тръби 
и улуци 

42000,00 21000 50% 42000 21000 да Oтте
глен 0 0 0 0,00 0,00 

ЕВРАЗИЯ 
ТЕХНОЛОД
ЖИ 

ЗАКУПУВАНЕ 
НА МИНИ 
БАГЕР 

161 500,00 121 125,00 75% 161 500,00 121 125,00 не   161 500,00 121 125,00 161 500,00 121 
125,00 0,00 
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АМБУЛАТОР
ИЯ ЗА 
ИНДИВИДУ
АЛНА 
ПРАКТИКА 
ЗА 
ПЪРВИЧНА 
ПОМОЩ ПО 
ДЕНТАЛНА 
МЕДИЦИНА 
- Д-Р 
ХАФИЗЕ 
ЧИЛИНГИР 
ЕООД 

„По-висок 
капацитет на 
„АМБУЛАТОРИ
Я ЗА 
ИНДИВИДУАЛН
А ПРАКТИКА ЗА 
ПЪРВИЧНА 
ПОМОЩ ПО 
ДЕНТАЛНА 
МЕДИЦИНА - Д-
Р ХАФИЗЕ 
ЧИЛИНГИР“ 
ЕООД“ 

22 000 16500 75% 0 0,00 да 
Отхв
ърле

н  
0 0,00 0,00 0,00 0,00 

АЙКО 97 
ЕООД 

Изграждане на 
автомивка в УПИ 
II - 149, кв. 39 по 
плана на с. 
Стамболово, обл. 
Хасково и 
закупуване на 
оборудване 

187 812,45 140 859,34 75% 187 812,45 140 859,34 не - 187 812,45 140 859,34 187 812,4
5 

140 859,
34 0,00 

Перпера Тур 
ЕООД 

"Екоцентър за 
обучение и 
забавление" 

291683,7 218762,78 5% 291683,7 14584,19 
отказ-

бенефи
циент 

- 291683,7 14584,19 291683,7 14 584 0,00 

Мерки, извън обхвата на мерките от Регламент (EC) 
№ 1305/2013, но съответстващи на целите на 
регламента (финансирани от ЕЗФРСР) 

                        

 №BG06RDNP001-
19.200       
7.6.Проучвания и 
инвестиции 
свързани с 
поддържане, 
въстановяване и 
подобряване на 

    0 0 0 0 0     0 0 0 0 0 
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културното и 
природното 
наследство на 
селата 

BG16M10P002- 3.012    
мярка 
"Подобряване на 
природозащитното 
състояние на видове 
от мрежата 
НАТУРА 2000 чрез 
подход ВОМР" 

    0,00 0,00 0,00 0,00 0,00     0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

 BG05M2OP001-
3.011 подмярка 1 
"Подкрепа за 
предучилищно 
възпитание и 
подготовка на деца 
в неравностойно 
положение" 

    0 0 0 0 0     0 0 0 0 0 

ОБЩО:     1 417 940,54 820 077,34   1 395 940,54 803 577,34     1 107 
425,65 536 062,45 1 000 

175,65 
576 

062,45 
187 

622,40 
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